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N & 0l & AF & & A A
E EE-EN 1=
BH: Y2 #F X4
S NBEsH NS S SRS 52 L5 (er:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 INEH Hus2
esNgYR 2,561, 181 2,616,992 A55,811
2 26,299 26,299 0
= 8,434 8,434 0
Al 2,526,448 2,582,259 A55,811
Heg 2 X4 2,452,790 2,524,646 AT1,856
2 26,299 26,299 0
= 8,434 8,434 0
Al 2,418,057 2,489,913 AT1,856
Nemes NYS S8 Z2e8 52 23 36,444 35,844 600
= 8,434 8,434 0
Al 28,010 27,410 600
H2slie ZROBBAN NBAY 32,604 32,004 600
< 8,434 8,434 0
Al 24,170 23,570 600
307 B12H0| & 32,604 32,004 600
= 8,434 8,434 0
Al 24,170 23,570 600
(EIEIENES 32,604 32,004 600
O B2s0te TZIB2IT KR A (2240t
g) 32,604 32,004 600
< 8,434 8,434 0
Al 24,170 23,570 600
HESH AAHS 88 WX AY 2 1,341,427 1,433,883 £92,456
2 26,209 26,299 0
Al 1,315,128 1,407,584 £92,456
HEs BEIPAAY DS 327,333 410,863 83,530
2 1,708 1,708 0
Al 325,625 409, 15 83,530
403 THXI A S X201 & 316,411 399,941 83,530
02 2712 S Ofl § B CH 2 At &3 b 316,411 399,941 83,530
O BT HUTH FN2H L SYXE 9
e 84,231 85,855 A1,624
O HEBABRHH(EIFHE)TE 232, 180 314,086 A81,906
HYYBAAY C2ZY DA 68,094 77,020 £8,926
2 24,591 24,591 0
Al 43,503 52,429 £8,926
201 YBrE Q| 68,094 77,020 £8,926
2 24,591 24,591 0
Al 43,503 52,429 £8,926
01 AF2 22l 68,094 77,020 N 8,926
ONZT? SBFFEANAY S5TY DHAY 68,004 77,020 £8,926
2 24,591 24,591 0
Al 43,503 52,429 £8,926
HEEN ALY 2 25 1,074,919 1,054,919 20,000
¥eSU 2y B2 982,415 962,415 20,000
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N & 0l & AF S & M M
SN B2
o MUMNYS SO AP
CHelr BAA HEAY ZXD BOIF NS M CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
£20 25,838,485 24,424,739 1,413,746
2 40,074 40,074 0
< 210,499 210,499 0
Al 25,587,912 24,174,166 1,413,746
MOHFS S5 AZYH 6,583,789 6,480,824 102,965
2 40,074 40,074 0
< 210,499 210,499 0
Al 6,333,216 6,230,251 102,965
DUA GABAM 2D BIE NYEAI| EH 839,200 804,700 34,500
NP BRNY L BB A 618.000 583,500 34,500
303 ZA3 618,000 583,500 34,500
NEXE 618,000 583,500 34,500
O HYBSAL YR0t BHLY (LY 613,500 579,000 34,500
RUSH AZRY BN P 1,631,859 1,643,476 A11,617
2 40,074 40,074 0
< 210,499 210,499 0
Al 1,381,286 1,392,903 A11,617
NIl sA E T 43,772 48,104 £4,332
201 Lyt HH| 26,308 30,640 £4,332
03 & At 2 bl 26,308 30,640 £4,332
O Alglele DAl 2 H5 2 S 3,668 8,000 £4,332
S22 N 180,538 170,538 10,000
< 14,769 14,769 0
Al 165,769 155,769 10,000
301 LB A 79,538 59,538 20,000
< 4,769 4,769 0
Al 74,769 54,769 20,000
P EET 20,000 0 20,000
O Wt 25 ga= N 20,000 0 20,000
307 £I2+0I & 91,000 101,000 £10,000
EIEPEES 91,000 101,000 £10,000
O Sel® JH= 08 MSH3 0 0,000 A10,000
SoS sIREAY 2yHR 105,975 123,260 A17,285
< 23,130 23,130 0
Al 82,845 100,130 A17,285
301 YR A2 105,975 123,260 A17,285
= 23,130 23,130 0
Al 82,845 100,130 A17,285
02 HE UK 59,715 77,000 A17,285
O Sa2l® [ N3 59,715 77,000 A17,285
d2go SEHO AAHE 612,450 539,450 73,000
HYRYD e 239,800 201,800 38,000
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
308 XXM SO0l A 42,800 4,800 38,000
05 AXSHH2AESS 42,800 4,800 38,000

O XNLTXSHH SHIH & SEYEANE 7

g3 42,800 4,800 38,000
chderst XI& 295,000 260,000 35,000
101 1Al 295,000 260,000 35,000
04 JI2ZtHNZ22 s+ 295,000 260,000 35,000
O HDIEEtY o1& HH(BUSIE ) 295,000 260,000 35,000
cREE S A FAxd 1,266,757 1,259,675 7,082
BANAE FX XA 826,675 818,675 8,000
201 L4l 635,450 627,450 8,000
02 =224l 623,450 615,450 8,000
O &Iea3(28) 341,000 333,000 8,000
=REF N 440,082 441,000 A918
401 AIEHI L 20 440,082 441,000 A918
03 Al S THHI 82 1,000 A918
O =282 Lebds WM =S 82 1,000 A018
HYR2IZH (BLD) 19,252,789 17,942,008 1,310,781
ClAAH(ZSR1) 18,864,015 17,553,234 1,310,781
ol (521 18,864,015 17,553,234 1,310,781
304 H=RE=S 11,415,100 10,104,319 1,310,781
01 H32E= 9,269,754 7,958,973 1,310,781
O H=sRE=s 5,197,406 3,886,625 1,310,781




N & 0l & AF S & M M
A J= 0 &
FM: #HY2AZH (J1= 04
el 2| (D=0l &) (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JI = Ol & 2t 6,644,557 7,539,388 A 894,831
MHE2HHH (120l att) 216,008 197,930 18,078
A 2HHI(D] &0l & 2t) 124,892 106,814 18,078
ol 2 (I ol & 1t) 124,892 106,814 18,078
101 @124l 124,892 106,814 18,078
01 2=+ 124,892 106,814 18,078
O A2 &l 28,925 10,847 18,078
OilHI gl (2 &AL 4,713,910 5,626,819 A 912,909
oldI gl (2 4EAL) 4,713,910 5,626,819 A 912,909
Gl HI (2 &AL 4,713,910 5,626,819 A 912,909
801 OllHIHI 4,713,910 5,626,819 A 912,909
01 oilBl bl 4,713,910 5,626,819 A 912,909
O oldldl 4,713,910 5,626,819 A 912,909
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N & 0l & AF & E A A
M 3 A
FM: A HEH =X
& A2 (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
3 38,389,329 38,391,167 A 1,838
= 322,628 322,628 0
< 23,169 23,169 0
Al 38,043,532 38,045,370 A 1,838
HEs 3 HHEE FA 1,973,283 1,983,183 29,900
< 23,169 23,169 0
Al 1,950,114 1,960,014 29,900
2| Al 2el 117,570 127,470 29,900
2| H 2l 117,570 127,470 29,900
204 MR F | 39,900 49,800 29,900
03 EZ YA 39,900 49,800 29,900
O el estl 26,700 36,600 A 9,900
HE2AZHI(3 A D) 36,374,846 36,366,784 8,062
= 322,628 322,628 0
Al 36,052,218 36,044, 156 8,062
ol 2P dl (sl A1) 36,298, 186 36,283,024 15,162
= 322,628 322,628 0
Al 35,975,558 35,960, 396 15,162
ol 2yl (3 A 1) 35,887,808 35,872,646 15,162
101 @124 dl 34,589,748 34,519,586 70,162
01 2= 32,420,080 32,349,918 70,162
O JIgs & =9 =22 50,000 0 50,000
O It Al (3 A1) 32,260 12,098 20,162
204 MR AH| 1,298,060 1,353,060 A 55,000
02 g2l 1,298,060 1,353,060 A 55,000
O dg&E=xt| 1,126,580 1,181,580 255,000
- 8-9= 305,360 360, 360 255,000
=224l (3 A D) 76,660 83,760 AT,100
JlE2dul (s Al 76,660 83,760 AT,100
204 AR A H| 72,460 79,560 AT,100
01 ¥R 72,460 79,560 AT,100
O AR FAH 72,460 79,560 A7,100
—AMSHRZ=AH 39,700 46,800 AT7,100
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AN & O & AF & & M A
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H: HHE2IZH (M)
CHel: ol e Ayl (ML D) (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NI 1t 893,582 867,671 25,911
& 1,602 769 833
Al 891,980 866,902 25,078
HY2FZH (MRD) 516,428 490,517 25,911
< 1,602 769 833
Al 514,826 489,748 25,078
ol 2RI (MS) 182,631 167,553 25,078
ol 2HH|(MS2t) 182,631 167,553 25,078
101 @124l 182,631 157,553 25,078
01 2= 182,631 167,553 25,078
O A2 4l 38,681 13,603 25,078
Jl=2Z2 I (M=) 333,797 332,964 833
=) 1,602 769 833
Al 332,195 332,195 0
Jl2ZHl (M2t 333,797 332,964 833
< 1,602 769 833
Al 332,195 332,195 0
202 Oddl 63,417 62,584 833
< 1,602 769 833
Al 61,815 61,815 0
01 = LH 4 Hi 63,417 62,584 833
O XA TAZ &5 HAMSEA 63,417 62,584 833
= 1,602 769 833
Al 61,815 61,815 0
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BE: HF2ARY (F4D)
el o2 (F4 D) EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES Ofl Ak o8 J1 3 o Hms2
=1t 485,469 466,469 19,000
S 30,000 30,000 0
Al 455,469 436,469 19,000
HE2HZH (M=) 376,230 357,230 19,000
ol 2| (& +1) 136,250 117,250 19,000
ol 2| (& +1t) 136,250 117,250 19,000
101 @124l 136,250 117,250 19,000
01 2= 136,250 117,250 19,000
O A2 &l 31,559 12,559 19,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
SN AL
HE: NI &=
@2 nsEI ML (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Ol TH 2 A 1t 12,332,166 12,835,572 A503,406
2 140,000 140,000 0
[ 3,877,170 4,055,078 A177,908
Al 8,314,996 8,640,494 A 325,498
mE= D= 12,255,397 12,767,034 A511,637
2 140,000 140,000 0
[ 3,877,170 4,055,078 A177,908
Al 8,238,227 8,571,956 A333,729
wns=x M2 8,447,235 8,844,372 A397,137
[= 3,516,670 3,645,828 A 129,158
Al 4,930,565 5,198,544 A 267,979
SOE St ZAH X 58,320 58,563 A243
308 AXISHHSOIA 58,320 58,563 A243
06 DEI|ZNUHEBEES 58,320 58,563 A243
OsHE DEsM ZAH X« 58,320 58,563 A243
NASS &M ZAH X 89,501 167,184 ATT7,683
308 XXM SO 89,501 167,184 ATT7,683
06 DI ZNUHEEES 89,501 167,184 AT7,683
O NASS DEsM ZAH XY 89,501 167,184 AT7,683
A AT A XL 5,266,726 5,477,899 A211,173
[ 2,633,363 2,738,950 A 105,587
Al 2,633,363 2,738,949 A 105,586
308 A XISH SO ™ 5,266,726 5,477,899 A211,173
= 2,633,363 2,738,950 A 105,587
Al 2,633,363 2,738,949 A 105,586
06 WRI|2NUHEEES 5,266,726 5,477,899 A211,173
O ZSsd 2aAZAH XY 2,951,173 3,056,760 A 105,587
[=4 1,475,586 1,528,380 NAB2,794
Al 1,475,587 1,528,380 A52,793
O ZE&td 2aZAH XL 2,030,628 2,136,214 A 105,586
= 1,015,314 1,068, 107 A52,793
Al 1,015,314 1,068,107 A52,793
Rastas sn 24 12 823,688 984,726 A 161,038
= 372,307 445,878 AT3,571
Al 451,381 538,848 N8T7,467
308 XA XISHESO0I™ 823,688 984,726 A 161,038
[ 372,307 445,878 AT3,571
Al 451,381 538,848 87,467
06 WFI|2NUHEEES 823,688 984,726 A 161,038
O &st@s st Aldl X 711,682 836,726 A125,044
[ 316,304 371,878 AB5,574
Al 395,378 464,848 269,470
O e sas(2A) N34 23 A
o 112,006 148,000 A35,994




A I ed
g uFI|E &5
e nsSX M2 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 56,003 74,000 A17,997
Al 56,003 74,000 A17,997
glg= € us T8 29 1,044,000 991,000 53,000
S 206,000 156,000 50,000
Al 838,000 835,000 3,000
306 2= 1,021,000 968,000 53,000
S 206,000 156,000 50,000
Al 815,000 812,000 3,000
01 &¢= 1,021,000 968,000 53,000
O ZMNSLHUSHE =H=2 3,000 0 3,000
O .01 =z ¥s5E W T8 2 998,000 948,000 50,000
& 206,000 156,000 50,000
Al 792,000 792,000 0
wnsHE X2 1,708,560 1,822,060 A 113,500
S 178,000 234,750 256,750
Al 1,530,560 1,587,310 A 56,750
d2AH0 SEAE XE 116,500 230,000 A 113,500
S 44,250 101,000 A 56,750
Al 72,250 129,000 256,750
308 XM S0IH 116,500 230,000 A 113,500
< 44,250 101,000 256,750
Al 72,250 129,000 256,750
06 I 20UHStE2xES 116,500 230,000 A 113,500
O S43t stz SEFHAY 46,500 160,000 A 113,500
[ 23,250 80,000 A 56,750
Al 23,250 80,000 A56,750
gdsts =5 1,341,576 1,333,576 8,000
= 140,000 140,000 0
& 182,500 174,500 8,000
Al 1,019,076 1,019,076 0
= QXX 2t el 116,400 108,400 8,000
= 18,000 10,000 8,000
Al 98,400 98,400 0
401 AIEHIZ 2T 33,000 25,000 8,000
= 18,000 10,000 8,000
Al 15,000 15,000 0
01 A& Hl 33,000 25,000 8,000
O U21s FUAXEH JIsES3AMd 18,000 10,000 8,000
< 18,000 10,000 8,000
ArstA R X3 18,000 0 18,000
Hdustilse sS4 Ust X 18,000 0 18,000
306 £ = 18,000 0 18,000
01 &¢3 18,000 0 18,000
O 6dumslse SJHd-UHERE 18,000 0 18,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
AN aHE"E
M3 WDREESA
chel: I AL (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2HE N 1,241,095 1,275,705 A34,610
[ 5,450 1,200 4,250
Al 1,235,645 1,274,505 38,860
=D Imi=S ==y 1,116,257 1,145,700 A29,443
[= 5,450 1,200 4,250
Al 1,110,807 1,144,500 A33,693
AN A2 679,950 679,900 50
[= 5,450 1,200 4,250
Al 674,500 678,700 A4,200
2R 435 252,950 250,900 2,050
[ 4,250 0 4,250
Al 248,700 250,900 A2,200
201 LBt 37,500 38,500 21,000
02 222 8,500 9,500 21,000
O A=EE 2U=E A2 S 1,000 2,000 A1,000
202 O{H| 161,250 157,000 4,250
= 4,250 0 4,250
Al 157,000 157,000 0
04 2 M 50 bl 74,250 70,000 4,250
O AENSZ0 It 2A2 NS (FEHE
2gH) 4,250 0 4,250
[~ 4,250 0 4,250
204 Q23 A H| 4,200 5,400 A 1,200
03 EFA2AH] 4,200 5,400 A1,200
O Hoasy 4,200 5,400 A 1,200
Z2HIEs 91,000 93,000 A2,000
201 L2 30,000 32,000 A2,000
02 2229 2,000 4,000 A2,000
O 2 M3 EHIs=H 2,000 4,000 22,000
Ol=DE A5 276,807 306,300 A29,493
Ol=LREASF 253,107 273,400 A20,293
201 LBt 12,407 17,000 A 4,593
01 At 22l H 11,000 12,000 A 1,000
OO FLE 2 MY Lgt22H 5,000 6,000 A1,000
03 A2 H 1,407 5,000 A3,593
O OIFEXY RetM AFELS 1,407 5,000 A 3,593
202 Ci ] 51,200 65,200 A 14,000
03 2 Y20l 47,000 61,000 A 14,000
O O F=XY 2y =3 47,000 61,000 A 14,000
—Z=32 25T A nEFF 17,000 23,000 26,000
— A BRI Y B A} 0 8,000 28,000
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A 1,700
A 1,700
21,700

A 9,200

A2,700

A 1,700
A 1,700

1,000
A 200
A 800

23,000
23,000
A 3,000

A 3,500
A 3,500
23,500

A5, 167

N5, 167

A 667

A 667
A 667
A5,287
N1,372

A\ 266
6,258

A 4,500
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13,000
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37,484
9,371

1,080
3,848
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> A
N & 0l & AF S & M M
SH: XSZH D
Ha: NYRE DT
ool Marpg e EERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
NEE 20,318,012 8,685,783 1,632,229
= 1,429,918 1,429,918 0
s 1,010,000 10,000 1,000,000
= 253,163 245,538 7,625
Al 17,624,931 17,000,327 624,604
MPE DT 12,234,263 10,633,546 1,600,717
=2 1,350,000 1,350,000 0
= 1,010,000 10,000 1,000,000
= 195,544 195,544 0
Al 9,678.719 9,078,002 600,717
Herprei e 9,310,092 8, 167,500 1,142,502
=2 1,350,000 1,350,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 150,000 150,000 0
Al 6,810,092 6,667,500 142,592
Heug 84 I Y9 8,990,500 7,990,500 1,000,000
= 1,350,000 1,350,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 150,000 150,000 0
Al 6,490,500 6,490,500 0
401 A& HI LSO bI 7,370,000 6,370,000 1,000,000
= 1,350,000 1,350,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 5,020,000 5,020,000 0
01 Al& I 6,766,500 5,766,500 1,000,000
O 2UMSE SSHZLUANE 25 2,547,500 1,547,500 1,000,000
= 1,350,000 1,350,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
Al 197,500 197,500 0
SR 187,592 45,000 142,592
306 2013 142,592 0 142,592
NEEE 142,592 0 142,592
O NASHsNe M2ASHAY (MSH I
LOi3) 36,592 0 36,592
O Arstaet M SO stH(LING)XIR AL (2 AT T
106,000 0 106,000
™z 2,632,786 2,353,466 279,320
= 10,000 10,000 0
= 45,544 45,544 0
Al 2,577,242 2,297,922 279,320
HSANE 243 A 2,504,286 2,224,966 279,320
= 45,544 45,544 0
Al 2,458,742 2,179,422 279,320
201 L2yl 300,426 21,106 279,320
= 4,000 4,000 0
Al 296,426 17,106 279,320




2N
AR E Nest

el

X ZH
S =

PRS- DS

SESEEe

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
01 At 2H2l | 287,093 7,773 279,320
O AWSHANE U 2K AU 153,920 0 153,920
- HESTA 20128 E 252 (Y S 138-3) 133,320 0 133,320
- ESASTY 20124 232 (Y S138-2
642!) 20,600 0 20,600
O ZHEAY LAANE 22X LUB(2LST73-5
QI21E ) 125,400 0 125,400
401 Al HI L 2Ol 774,989 812,027 ~37,038
< 1,800 1,800 0
Al 773,189 810,227 ~37,038
01 Al 773,989 811,027 £37,038
O ZEANF =T JM 307,989 345,027 ~37,038
403 RXSHS201™ 1,191,011 1,153,973 37,038
02 2712+ S Ol § 8 CH 8 At 1,191,011 1,153,973 37,038
O BEANY A& ¥ ZYETE MY 1,191,011 1,153,973 37,038
ZEAEBR 178,805 0 178,805
=R PNEFt= o] 178,805 0 178,805
201 YuHe A | 178,805 0 178,805
02 222l 178,805 0 178,805
O o+ ot 23 178,805 0 178,805
- UeFBAE 9,242 0 9,242
- BEANE 169,563 0 169,563
sHzel 155,864 157,239 A1,375
< 7,625 0 7,625
Al 148,239 157,239 ~9,000
ZHsH 2 155,864 157,239 A1,375
< 7,625 0 7,625
Al 148,239 157,239 ~9,000
AE S EA 155,864 157,239 A1,375
< 7,625 0 7,625
Al 148,239 157,239 £9,000
101 Q121 b 120,864 122,239 A 1,375
< 7,625 0 7,625
Al 113,239 122,239 £9,000
04 JIZH2ENSES 120,864 122,239 A1,375
O ZRSHSE (ALH) EA 48,088 57,088 £9,000
O LA ASIEAH(ZZEYH) 23,885 16,260 7,625
< 7,625 0 7,625
Al 16,260 16,260 0
HHSAAH (NAZHD) 267,851 234,964 32,887
olete ol (XA Z R 180,601 147,714 32,887
ol (XYM ) 180,601 147,714 32,887




LV EPEEN
Bu: WS AL (NS LM D)
Crel: olet2 oyl (NI E D) (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
101 1Al 180,601 147,714 32,887
01 2= 180,601 147,714 32,887
O HItE 4| 52,619 19,732 32,887




N = 0l & At & M A

M EXXE 0
A oAb MUEX FH U 29
©el: s3EX SEIH(sSHASESH) (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
S XX Bt 13,108,504 12,776,038 332,466
= 1,227,435 993,887 233,548
& 585,000 585,000 0
= 154,256 164,256 0
=) 1,301,000 1,350,774 N4, 774
Al 5,640,813 5,492,121 148,692
X 4,200,000 4,200,000 0
Qe AHER 2d 2 2H 6,078,144 7,011,391 N933,247
& 585,000 585,000 0
=) 100,000 100,000 0
Al 1,193,144 2,126,391 N933,247
Xl 4,200,000 4,200,000 0
s3HX SLE3H(s3HANELSAH) 5,671,598 5,604,845 66,753
& 585,000 585,000 0
< 100,000 100,000 0
Al 786,598 719,845 66,753
X 4,200,000 4,200,000 0
ol g1yl 209,798 143,045 66,753
801 olBIBI 209,798 143,045 66,753
01 0ilBl bl 209,798 143,045 66,753
O olgldl 209,798 143,045 66,753
SHIHMY SEIAN(SHZLEALELSA) 302,546 1,302,546 21,000,000
lolo(BEH=H ML SESA) 180,046 1,180,046 A 1,000,000
801 OBl Bl 180,046 1,180,046 A 1,000,000
01 oilBl bl 180,046 1,180,046 A 1,000,000
O ollbll 180,046 1,180,046 21,000,000
nEsd 2 etE 4,846,419 4,697,171 149,248
= 1,227,435 993,887 233,548
= 154,256 154,256 0
=) 1,147,176 1,196,950 N4, 774
Al 2,317,552 2,352,078 A 34,526
FHA LA 22| 1,832,642 1,832,642 0
= 450,365 450,365 0
= 154,256 154,256 0
=S 152,110 152,110 0
Al 1,075,911 1,075,911 0
AN SSH LIl AL 820,730 820,730 0
= 410,365 410,365 0
=) 123,110 123,110 0
Al 287,255 287,255 0
101 1Al 636,730 596,730 40,000
= 318,365 298,365 20,000
=) 95,510 89,510 6,000
Al 222,855 208,855 14,000
04 JIZtHZ22HEE+ 636,730 596,730 40,000
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M EXXE 0
Hu: DEEXN U OF
SR FHL A 2el (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O XNg3sH ¢ o 636,730 596,730 40,000
= 318,365 298,365 20,000
< 95,510 89,510 6,000
Al 222,855 208,855 14,000
206 = Hl 160,000 200,000 240,000
= 80,000 100,000 220,000
< 24,000 30,000 A 6,000
Al 56,000 70,000 214,000
01 M= 4l 160,000 200,000 A 40,000
O XNAZSH SRAAY 160,000 200,000 A 40,000
= 80,000 100,000 220,000
=) 24,000 30,000 A 6,000
Al 56,000 70,000 A 14,000
ARIE EdSHA 50,000 50,000 0
= 40,000 40,000 0
Al 10,000 10,000 0
201 Let24E] 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
Al 1,000 0 1,000
01 AFR 22l 5,000 0 5,000
O FHHFEMH 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
Al 1,000 0 1,000
307 glztol & 45,000 50,000 A5,000
= 36,000 40,000 A 4,000
Al 9,000 10,000 21,000
02 QltF & E X 45,000 50,000 A5,000
O L AEH = 45,000 50,000 A5,000
= 36,000 40,000 A4,000
Al 9,000 10,000 A1,000
ey 2 1,986,000 2,000,900 A 14,900
= 22,800 22,800 0
< 940,050 940,050 0
Al 1,023,150 1,038,050 A 14,900
AU HNPEHAY 26,600 28,500 21,900
= 22,800 22,800 0
< 2,850 2,850 0
Al 950 2,850 A 1,900
301 et d = 26,600 28,500 A 1,900
= 22,800 22,800 0
< 2,850 2,850 0
Al 950 2,850 A 1,900
12JEEd=S 26,600 28,500 1,900
O sHaXd 26,600 28,500 A 1,900
= 22,800 22,800 0
< 2,850 2,850 0
Al 950 2,850 A 1,900




SA: ERNXED
M DEEN U OF
Sl atgiolsiors Be (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
UR 2 A ALY 1,959,400 1,972,400 A 13,000
< 937,200 937,200 0
Al 1,022,200 1,035,200 A 13,000
307 21240 & 1,933,400 1,946,400 A 13,000
< 937,200 937,200 0
Al 996,200 1,009,200 A 13,000
02 QIAHABE 1,933,400 1,946,400 A 13,000
O ¥EE Iz DAY 167,000 180,000 A 13,000
< 54,000 54,000 0
Al 113,000 126,000 A 13,000
AR eIREFH 1,027,777 863,629 164,148
= 754,270 520,722 233,548
< 55,016 104,790 49,774
Al 218,491 238,117 ~19,626
N EBIE-RE=YE 777,288 613,140 164,148
= 619,270 385,722 233,548
< 50,516 100,290 49,774
Al 107,502 127,128 ~19,626
307 212+0| 752,088 595,700 156,388
= 619,270 385,722 233,548
< 39,846 89,620 49,774
Al 92,972 120,358 A 27,386
VEIEIERES 752,088 595,700 156,388
O GIBIAGIHIIQ Al (ZR LA 88,000 78,000 10,000
= 88,000 78,000 10,000
O GIHIAGI MY LR & EAY 664,088 384,694 279,394
= 531,270 307,722 223,548
< 39,846 23,117 16,729
Al 92,972 53,855 39,117
O X8 OHIASI RO 2Xtel&E AL 0 133,006 133,006
< 0 66,503 166,503
Al 0 66,503 66,503
402 212t X 20/ & 22,000 14,240 7,760
= 10,670 10,670 0
Al 11,330 3,570 7,760
01 2= 22,000 14,240 7,760
O GIBIAFBIEIIQ AP NI (SHIOHE) 22,000 14,240 7,760
< 10,670 10,670 0
Al 11,330 3,570 7,760
HHSAFH (ERX D) 148,370 131,905 16,465
olE et (SXXA D) 97,370 80,905 16,465
oSG (SXXA D) 97,370 80,905 16,465
101 Q1 241l 97,370 80,905 16,465
01 2= 97,370 80,905 16,465
O oot attl 23,213 6,748 16,465
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SN SXXAD
HH: HRES(
(

el BEXE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HeEs (SIS 662,017 562,017 100,000
SEXNE (SRS 1) 262,017 162,017 100,000
=2THELs SN Bty 262,017 162,017 100,000
802 Bret =2 JI Bt 262,017 162,017 100,000
02 Al - EHIEXZSEEZ 120,163 20,163 100,000
OZAHHE 22 A3 2 THl BHet 100,000 0 100,000
Hees(SEXXE D) 1,000,000 0 1,000,000
UWEAHAXES(SHELEASSESAH) 1,000,000 0 1,000,000
UWEAHHXES(SHELALSESIA) 1,000,000 0 1,000,000
701 JIEtS HEES 1,000,000 0 1,000,000
01 JIEtel HE &= 1,000,000 0 1,000,000
O ZTANNESESH d=3 1,000,000 0 1,000,000
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>
N & 0l & AF S & M M
SN HHERD
g A= FEHINHE
GOl BOIEM 4B Y X (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
gt 2,545,226 2,380,249 164,977
& 357,000 357,000 0
=) 940,000 940,000 0
Al 1,248,226 1,083,249 164,977
gEFegdaXd 2,346,990 2,197,990 149,000
& 357,000 357,000 0
< 940,000 940,000 0
Al 1,049,990 900,990 149,000
gy =g 2 N2 41,300 42,300 A 1,000
SHoFE M gy =& 41,300 42,300 A 1,000
201 L Er2A | 11,500 12,500 A 1,000
03 AH2 S HI 1,500 2,500 A 1,000
O gotesx FHM2gs =4 1,500 2,500 A 1,000
SFNEFTAY 1,606,000 1,456,000 150,000
=) 940,000 940,000 0
Al 666,000 516,000 150,000
Zobe AHO0IUSIE R X X3 AHS 1,590,000 1,440,000 150,000
< 940,000 940,000 0
Al 650,000 500,000 150,000
307 21201 & 1,590,000 1,440,000 150,000
< 940,000 940,000 0
Al 650,000 500,000 160,000
02 plZtAAE X 1,590,000 1,440,000 150,000
O 24t HHOIUSESX XA (LA
) 1,590,000 1,440,000 150,000
=) 940,000 940,000 0
Al 650,000 500,000 150,000
HY2HIH (HLHEZ ) 110,824 94,847 16,977
AU (2R M) 75,324 59,347 16,977
olea2gyl(getEs 1) 75,324 59,347 15,977
101 Q124 H] 75,324 59,347 15,977
01 2=+ 75,324 59,347 15,977
O A2 &l 22,978 7,001 15,977
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==
N & o & AF & H A A
SA: 53
Ha: = AW U Y HEY 5 S4
oo sF e EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SID 23,027,107 22,945,850 81,257
2 4,259,711 4,043,816 215,895
3 3,673,000 3,673,000 0
p] 390,427 390,427 0
< 2,585,173 2,633,771 £48,598
Al 12,118,796 12,204,836 86,040
S AW U Y HBY 5Y 54 5,910,809 8,629,364 ~2,718,555
= 2,941,760 2,940,434 1,326
3 3,673,000 3,673,000 0
p] 37,891 37,891 0
< 1,942,639 2,033,730 £91,091
Al 7,315,519 9,944,309 A2,628,790
sZBe 1,422,631 1,549,274 £ 126,643
= 129,897 136,243 £6,346
= 250,000 250,000 0
p] 37,891 37,891 0
< 190,827 223,227 ~32,400
Al 814,016 901,913 ~87,897
SO ESNXAAY 593, 144 719,787 £ 126,643
=2 60, 192 66,538 16,346
< 148,732 181,132 £32,400
Al 384,220 472,117 £87,897
301 LB A 544,500 658,900 A 114,400
= 60, 192 66,538 £6,346
= 137,379 166, 106 ~28,727
Al 346,929 426,256 AT79,327
02 ZazUs K 419,100 520,300 £101,200
O =00l X5 K2 419,100 520,300 A 101,200
= 104,775 130,075 25,300
Al 314,325 390,225 A75,900
12 JlEH2 & 2 125,400 138,600 A 13,200
O S0&E RN SE224g X2 125,400 138,600 A 13,200
2 60, 192 66,538 6,346
= 32,604 36,031 ~3,427
Al 32,604 36,031 ~3,427
307 QI2+0| 37,844 50,087 A12,243
= 11,353 15,026 £3,673
Al 26,491 35,061 A8,570
02 QIRANBE 37,844 50,087 A12,243
O S0l HFHTH KA 30,980 43,223 A12,243
= 9,294 12,967 A3,673
Al 21,686 30,256 A8,570
Sawe 1,506,585 11,498,069 8,516
2 2,725,015 2,717,229 7,786
3 2,585,000 2,585,000 0
= 1,705,171 1,763,744 58,573
Al 4,491,399 4,432,006 59,303
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2N
X ZH -
L= B

el

o ¥
2
Iy
0y
tol
o
2
o
o
ol
Q
Ho
0x

bl

O Of o
[ 0
0

1l
[at]

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
WEYSASH (BE) 703,560 627,390 76,170
= 234,635 211,768 22,867
Al 468,925 415,622 53,303
301 et &2 407,919 338,842 69,077
= 122,376 101,639 20,737
Al 285,543 237,203 48,340
12 J1E2 A2 407,919 338,842 69,077
O &Y RIs 05 YA 407,919 338,842 69,077
= 122,376 101,639 20,737
Al 285,543 237,203 48,340
307 ©I2+0| & 65,641 58,548 7,093
= 15,259 13,129 2,130
Al 50,382 45,419 4,963
02 I YAEE 65,641 58,548 7,093
O MSPSHE UL GAP ASHISX 2 21,309 14,216 7,093
= 6,393 4,263 2,130
Al 14,916 9,953 4,963
Z 82 2 X2 2,592,099 2,541,899 50,200
= 1,764,069 1,719,869 44,200
= 171,010 171,010 0
Al 657,020 651,020 6.000
402 QI2FXH 201 H 2,592,099 2,541,899 50,200
= 1,764,069 1,719,869 44,200
< 171,010 171,010 0
Al 657,020 651,020 6.000
01 §IARELE 2,592,099 2,541,899 50,200
O |JIE HE N 882,000 831,800 50,200
= 567,000 522,800 44,200
Al 315,000 309, 000 6,000
= ASIIE s ALY 465,186 540,000 AT4,814
= 465,186 540,000 AT4,814
301 Lete &3 465,186 540,000 AT4,814
= 465,186 540,000 AT4,814
12 1Bt 243 465,186 540,000 AT4,814
O &= 2SI OYs A 465,186 540,000 AT4,814
= 465,186 540,000 AT4,814
Sse MFXE 237,540 280,580 143,040
= 40,760 2,360 38,400
< 61,926 143,366 A81,440
Al 134,854 134,854 0
301 LetR &3 175,960 219,000 143,040
= 38,400 0 38,400
= 52,560 134,000 A81,440
Al 85,000 85,000 0
PRIIEERE! 175,960 219,000 143,040
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2N 5D
[ >
o

HE: =9 AW U L VAP 59 4

Sel: sare (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SEEEEEEEIETEES) 38,400 0 38,400

= 38,400 0 38,400

O g=9 NENe 137,560 219,000 A81,440

= 52,560 134,000 A81,440

Al 85,000 85,000 0

A0S a2 1,820,813 1,821,241 ~428

2 86,848 86,962 A4

3 838,000 838,000 0

= 46,641 46,759 A118

Al 849,324 849,520 A196

ZASNANT N 2 2,158 2,586 ~428

2 1,726 1,840 A4

= 141 259 A118

Al 291 487 A196

301 LB A2 1,858 2,286 ~428

2 1,486 1,600 A4

= 11 229 A118

Al 261 457 A196

12 JIEBHE4 S 1,858 2,286 AN428

O ZAAXNY YK EH 1,858 2,286 ~428

2 1,486 1,600 A4

= 11 229 A118

Al 261 457 A 196

SHEASKASHIN(SHELSXASLSA) 1,160,780 3,760,780 2,600,000

Ol (S0 EASKASHEH) 352,912 2,952,912 2,600,000

801 0flHl bl 352,912 2,952,912 2,600,000

01 o8I bl 352,912 2,952,912 2,600,000

O o i bl 352,912 2,952,912 2,600,000

B4 AW s UL IELAAY 4,159,751 3,986,439 173,312

2 1,317,951 1,103,382 214,569

p] 352,536 352,536 0

= 642,534 600,041 42,493

Al 1,846,730 1,930,480 83,750

BT 4,159,751 3,986,439 173,312

2 1,317,951 1,103,382 214,569

p] 352,536 352,536 0

= 642,534 600,041 42,493

Al 1,846,730 1,930,480 83,750

E4 =0 YUY 159,700 160,200 A500

= 75,900 75,900 0

= 29,665 29,815 A150

Al 54,135 54,485 350

402 DI TR0 | 132,400 132,900 A500

= 75,900 75,900 0

= 20,575 20,725 A150

Al 35,905 36,275 A350
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2N S
HE: BN PV S L HEYANY
CHel: S (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
02 BI2HCH 2 AL eIt 46,500 47,000 A500
O HOLXI A 4HohN ALY 9,500 10,000 A500
= 2,850 3,000 A 150
Al 6,650 7,000 A 350
ZaAMe LAY 144,620 142,520 2,100
< 17,860 15,760 2,100
Al 126,760 126,760 0
302 O F LGB & 2 2,100 0 2,100
< 2,100 0 2,100
02 QI2tOITHGH 2 & 2 2,100 0 2,100
O ZYUohsIt S2U(ZJLEYH) 2,100 0 2,100
< 2,100 0 2,100
EAE M| 25 431,340 481,340 A50,000
< 123,102 123,102 0
Al 308,238 358,238 50,000
402 SI2TH2 0| & 431,340 481,340 50,000
= 123,102 123,102 0
Al 308,238 358,238 50,000
02 QI2FCH S A I H] 21,000 71,000 A50,000
O B2 2FH MY 0 50,000 A50,000
ZANE WH % 2EXES 107,406 65,406 42,000
= 107,406 65,406 42,000
402 QI RH2 Ol & 107,406 65,406 42,000
= 107,406 65,406 42,000
02 BI2HCH & AL eIt 107,406 65,406 42,000
O ZAZ Mih L PEXY &8 107,406 65,406 42,000
2 107,406 65,406 42,000
ZNE 8 MEHXL 846,000 972,000 126,000
= 282,000 324,000 £ 42,000
< 94,000 108,000 A 14,000
Al 470,000 540,000 AT70,000
402 QIR THZ 01 & 846,000 972,000 126,000
= 282,000 324,000 £ 42,000
< 94,000 108,000 A 14,000
Al 470,000 540,000 A70,000
02 QI 2HCHE A eIt 846,000 972,000 126,000
O EAZ 4% HXH X 846,000 972,000 126,000
2 282,000 324,000 A 42,000
< 94,000 108,000 A 14,000
Al 470,000 540,000 AT70,000
EMNERRE ¥ HES 383,200 353,200 30,000
= 163,700 169,700 /6,000
< 113,800 75,800 38,000
Al 105,700 107,700 £2,000
402 QI H2 0| & 353,200 323,200 30,000

_28_




SN SHD
HE: BN M UH U HEYAAL

Sl EMUE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 148,700 154,700 6,000

= 107,800 69,800 38,000

Al 96,700 98,700 A 2,000

01 IZtXt=28 = 353,200 323,200 30,000

O s&2k=XHMal HEAMI 50,000 60,000 A 10,000

= 30,000 36,000 26,000

= 10,000 12,000 A 2,000

Al 10,000 12,000 A 2,000

O HMEL HHMEE XEAE 135,200 95,200 40,000

= 35,700 35,700 0

S 63,800 23,800 40,000

Al 35,700 35,700 0

rEdgYE 2 &2 29 454,412 178,700 275,712

= 339,669 119,100 220,569

= 34,393 17,850 16,543

Al 80,350 41,750 38,600

301 2ELE A= 436,912 161,200 275,712

= 339,669 119,100 220,569

= 29,173 12,630 16,543

Al 68,070 29,470 38,600

12 IIEtE2 4= 436,912 161,200 275,712

O Xz 2d= 418,212 142,500 275,712

= 334,569 114,000 220,569

S 25,093 8,550 16,543

Al 58,550 19,950 38,600

HE 2 (sE ) 195,710 180,410 15,300

AE2IH (&) 123,510 108,210 156,300

olAR A (=& 1) 123,510 108,210 15,300

101 Q124 H] 123,510 108,210 15,300

01 E= 105,925 90,625 15,300

O A2 &l 23,044 7,744 15,300

Heas(sEn) 160,837 149,637 11,200

28XE 160,837 149,637 11,200

STHEXZ BtE 160,837 149,637 11,200

802 gH& = I EF 160,837 149,637 11,200

01 I DEXSte= 129,513 122,313 7,200

O =0 solE X 7,200 0 7,200

02 Al - EHIEXZtEte= 31,324 27,324 4,000

O A= s #2ldl XN 1,500 0 1,500

O Fsel sgad X 1,296 0 1,296

O As7?E S&UH 1,200 0 1,200

O 5X2 HAHZE HYN 4 0 4

Hees(s3n) 2,600,000 0 2,600,000

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B EL(S) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HEAHANKE(sHELSXNASLIA) 2,600,000 2,600,000
UWEAHHXNE(sHELSNIASLEIA) 2,600,000 2,600,000

701 JIEtSI HE &= 2,600,000 2,600,000

01 JIEtel HE &= 2,600,000 2,600,000

O ZTANLSESH 83 2,600,000 2,600,000
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>
N & 0l & AF S & M M
SH YLD

M Y420 S 25

SRl oo HFE 2L (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

off & == &F 1t 25,521,063 24,333,939 1,187,124
= 2,915,908 2,242,840 673,068
& 10,037,000 10,037,000 0
J| 284,500 284,500 0
= 450,000 0 450,000
=) 3,046,916 2,880,465 166,451
Al 8,786,739 8,889, 134 A 102,395
HY=4&t20F 2HH 25t 23,326,953 22,161,218 1,165,735
= 2,915,908 2,242,840 673,068
& 10,037,000 10,037,000 0
J| 284,500 284,500 0
= 450,000 0 450,000
=) 3,046,916 2,880,465 166,451
Al 6,592,629 6,716,413 N 123,784
of ==t A 2t 1,525,110 1,640,715 A 115,605
= 459,984 512,468 Ab2,484
& 500,000 500,000 0
< 142,104 146,040 A 3,936
Al 423,022 482,207 A 59,185
o Itel MAHAHS 213,000 213,000 0
= 213,000 213,000 0
206 M= Hl 67,628 0 67,628
= 67,628 0 67,628
01 M= 4l 67,628 0 67,628
O ofitel MAY HY A 67,628 0 67,628
= 67,628 0 67,628
403 A X EHS =0l A 82,372 150,000 AN67,628
= 82,372 150,000 AB7,628
02 S| 2SO0l CHEHCH & A Bl 82,372 150,000 N67,628
O oiltel =04 AlEA 82,372 150,000 AB7,628
= 82,372 150,000 AB7,628
Hiete 628 X 0 50,000 250,000
307 glztol & 0 50,000 A 50,000
09 S+=HAHEXS 0 50,000 A50,000
O Hete T2 223 X 0 50,000 A50,000
A=Y =&H=H 37,730 103,335 A 65,605
= 30,184 82,668 A52,484
< 2,264 6,200 A 3,936
Al 5,282 14,467 29,185
301 et d = 37,730 103,335 A 65,605
= 30,184 82,668 A52,484
< 2,264 6,200 A 3,936
Al 5,282 14,467 A9,185
12JEEd= 37,730 103,335 A 65,605
O X=X =MHEH AIHAY 37,730 103,335 A 65,605
= 30,184 82,668 Nb52,484




A ST
B B s20r B 23

SHol: oAl BI L CER-ED

SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2

= 2,264 6,200 N 3,936

Al 5,282 14,467 N9,185

o2t doj a3 2 3,178,325 2,843,768 334,557

= 1,850,372 1,465,372 385,000

& 200,000 200,000 0

Jl 185,000 185,000 0

= 351,960 346,572 5,388

Al 590,993 646,824 A 55,831

AN Y FEEIAS 1,012,155 696,839 315,316

= 942,472 557,472 385,000

T 69,683 69,683 0

Al 0 69,684 N 69,684

201 fEt2E | 36,155 36,839 A 684

= 32,472 29,472 3,000

= 3,683 3,683 0

Al 0 3,684 A 3,684

01 APR 22l 36,155 36,839 A 684

O dzZaflog 2EXZIAL(FZLHEHN) 36,155 36,839 A 684

= 32,472 29,472 3,000

< 3,683 3,683 0

Al 0 3,684 A 3,684

301 LEE A 893,900 591,000 302,900

= 834,800 472,800 362,000

£ 59,100 59, 100 0

Al 0 59, 100 A59,100

12IJEEd=s 893,900 591,000 302,900

O g2y 2EXZZIANL(FTELHEHN) 893,900 591,000 302,900

= 834,800 472,800 362,000

= 59,100 59,100 0

Al 0 59, 100 A 59,100

401 AIEHI L 2CHYI 82,100 69,000 13,100

= 75,200 55,200 20,000

= 6,900 6,900 0

Al 0 6,900 A 6,900

01 A& dl 82,100 69,000 13,100

O dzZofldg EXZZIAL(FTZLHEHN) 82,100 69,000 13,100

= 75,200 55,200 20,000

< 6,900 6,900 0

Al 0 6,900 A 6,900

olgel S EE2XE 44,200 24,959 19,241

= 12,376 6,988 5,388

Al 31,824 17,971 13,853

307 glztol & 44,200 24,959 19,241

= 12,376 6,988 5,388

Al 31,824 17,971 13,853

02 pl2tFAEXR 44,200 24,959 19,241

O ogel HMBH 288 X 44,200 24,959 19,241
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SH YLD
A HYSMR0 IH A5
Sl el UHS Y B H CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
= 12,376 5,968 5,388
Al 31,824 17,971 13,853
SE - EL 3,088,571 3,007,571 A9,000
2 265,000 265,000 0
= 128,000 128,000 0
o] 99,500 99,500 0
< 1,369, 121 1,369, 121 0
Al 1,226,950 1,235,950 A9,000
AgApe LEYO EX 51,000 60,000 9,000
207 TR L bl 41,000 50,000 A9,000
NEEEET] 41,000 50,000 9,000
O 2etgst g +8 41,000 50,000 A9,000
THIIPAL =5 15,289,747 14,333,964 955,783
2 340,552 0 340,552
3 9,209,000 9,209,000 0
s 450,000 0 450,000
< 1,183,731 1,018,732 164,999
Al 4,106,464 4,106,232 232
RISK S AZE N 4,981,464 4,981,464 0
3 3,487,000 3,487,000 0
= 747,000 747,232 ~232
Al 747,464 747,232 232
401 A HI L S THHI 4,981,464 4,981,464 0
3 3,487,000 3,487,000 0
< 747,000 747,232 ~232
Al 747,464 747,232 232
01 Al bl 4,968,464 4,968,464 0
O SABSHL A 4,968,464 4,968,464 0
3 3,477,900 3,477,900 0
< 745,050 745,282 £232
Al 745,514 745,282 232
OlEtAIE R 22 963,536 300,000 663,536
2 194,428 0 194,428
= 362,327 0 362,327
= 106,781 0 106,781
Al 300,000 300,000 0
401 AIEHIL 2T B 963,536 300,000 663,536
2 194,428 0 194,428
= 362,327 0 362,327
= 106,781 0 106,781
Al 300,000 300,000 0
01 Al 963,036 300,000 663,036
O HENH 2PN (ZZLYA) 663,036 0 663,036
2 194,428 0 194,428
s 361,827 0 361,827
= 106,781 0 106,781
03 Al = Ch bl 500 0 500
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SN YLD
BB YN0 AW 25
Sel SHIIBAE &5 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O BZhlol =RA (F288d) 500 0 500
= 500 0 500
SRUH=ERAL 92,788 0 92,788
2 46,394 0 46,394
s 27,836 0 27.836
< 18,558 0 18,558
401 Al43 ) 2 = CH | 92,788 0 92,788
2 46,394 0 46,394
s 27,836 0 27.836
< 18,558 0 18,558
01 Al bl 92,288 0 92,268
O 8.12-13. SRMH SPAL(FSLHYH) 92,288 0 92,268
2 46,394 0 46,394
s 27.336 0 27,336
= 18,558 0 18,558
03 Al& = CH | 500 0 500
O 8.12~13. SO STAY(FALYH) 500 0 500
s 500 0 500
HMAE SHZ HH=ZRAL 199,459 0 199,459
2 99,730 0 99,730
s 59,837 0 59,837
= 39,892 0 39,892
401 Al&1 1 L = CH | 199,459 0 199,459
2 99,730 0 99,730
s 59,837 0 59,837
= 39,892 0 39,892
01 Al Hi 199,459 0 199,459
O UANE SHZ HHZEPAL(ZZLYR) 199,459 0 199,459
2 99,730 0 99,730
s 59,837 0 59,837
= 39,802 0 39,892
HYSH AL (HL D) 240,941 219,552 21,389
IEEE TGRS 159,841 138, 452 21,389
Ol et ()&t D) 159,841 138,452 21,389
101 9121 bl 59,841 138,452 21,389
01 24 59,841 138,452 21,389
O et 4l 33,316 11,927 21,389
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
SN NEEXD
HM: A RV
ool e EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MRS 14,496,254 10,727,278 3,768,976
= 3,130,155 1,195,641 1,934,514
z 592,122 592, 122 0
s 1,070,206 0 1,070,206
= 3,240 3,240 0
= 1,322,155 548,351 773,804
Al 8,378,376 8,387,924 19,548
Ar2l XH2 a 14,270,217 10,515,128 3,755,089
= 3,130,155 1,195,641 1,934,514
z 592,122 592, 122 0
s 1,070,206 0 1,070,206
= 3,240 3,240 0
= 1,322,155 548,351 773,804
Al 8,152,339 8,175,774 123,435
za el 4,655,145 2,032,503 2,622,642
= 1,336,838 0 1,336,888
s 751,000 0 751,000
= 609,754 75,000 534,754
Al 1,957,503 1,957,503 0
zaxy ¥ wrz 924,528 877,347 47,181
= 47,181 0 47,181
= 75,000 75,000 0
Al 802,347 802,347 0
401 Al HI L =2 T 574,181 527,000 47,181
s 47,181 0 47,181
= 75,000 75,000 0
Al 452,000 452,000 0
01 Al tl 572,181 525,000 47,181
O BAMHEPAL (ZSLYH) 47,181 0 47,181
s 47,181 0 47,181
ze Mo =7 2,590,617 15, 156 2,575,461
= 1,336,888 0 1,336,888
s 703,819 0 703,819
= 534,754 0 534,754
Al 15,156 15, 156 0
401 Al HI L 2 THHI 2,590,617 15, 156 2,575,461
= 1,336,888 0 1,336,888
s 703,819 0 703,819
= 534,754 0 534,754
Al 15,156 15, 156 0
01 Al H 2,588,467 15,006 2,573,461
O 8.12~13. S SRAY(FFLYH 2,573,461 0 2,573,461
= 1,336,838 0 1,336,888
s 701,819 0 701,819
= 534,754 0 534,754
03 Al& = ohl 2,150 150 2,000
O 8.12~13. SR SANY(FFLYH 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
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2N

X{ XH -
S =

CHelr Argate (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Areh2te| 1,781,505 649,058 1,132,447

= 597,626 0 597,626

£ 319,206 0 319,206

=) 239,050 0 239,050

Al 625,623 649,058 A 23,435

AME AL AlH 23 22,805 46,240 A 23,435

308 XX EHSOIA 22,805 46,240 A 23,435

05 HXHMARE = 22,805 46,240 N 23,435

O AtZALY AlHI 23 22,805 46,240 N 23,435

THEH S AL ALY 1,758,700 602,818 1,155,882

= 597,626 0 597,626

£ 319,206 0 319,206

= 239,050 0 239,050

Al 602,818 602,818 0

401 Al HIZ 201 8] 1,758,700 602,818 1,155,882

= 597,626 0 597,626

£ 319,206 0 319,206

=) 239,050 0 239,050

Al 602,818 602,818 0

01 A& HI 1,742,000 590,118 1,151,882

O 8.12~13. SRIldl SEFAS (FI L A) 1,151,882 0 1,151,882

= 597,626 0 597,626

£ 315,206 0 315,206

=) 239,050 0 239,050

03 Al 2 THHI 6,430 2,430 4,000

O 8.12~13. SRIdH SRAML(FILEH) 4,000 0 4,000

s 4,000 0 4,000

Y2 (ME=X1) 167,728 154,535 13,193

ol A (& =XIt) 99,628 86,435 13,193

ol A (A =X 99,628 86,435 13,193

101 1Al 99,628 86,435 13,193

01 2= 99,628 86,435 13,193

O ¢t 4l 21,109 7,916 13,193

Heas (M=) 58,309 57,615 694

SENE(E =X 58,309 57,615 694

=SCHEXs W Bty 58,309 57,615 694

802 Btet=JIEt 58,309 57,615 694

01 =nEx=ttet= 42,303 41,873 430

O tEsAdSEUSTUANY 430 0 430

02 Al - EHIEXZSEHEZ 16,006 16,742 264

O UEFASUSIALS 264 0 264
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2N S2USRED
Ha: saN2RSHE
ool F R (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
CENEEL 17,177,039 16,428,985 748,054
2 8,256,582 8,354,879 £98,297
3 850,000 850,000 0
p] 38,990 38,990 0
= 1,095,372 266,960 828,412
Al 6,936,095 6,918,156 17,939
saM2RSH 16,884,222 16,145,441 738,781
2 8,256,582 8,354,879 £98,297
3 850,000 850,000 0
p] 38,990 38,990 0
< 1,095,372 266,960 828,412
Al 6,643,278 6,634,612 8,666
¥ 9,820,584 9,094,469 726,115
2 8,256,562 8,354,879 £98,297
p] 38,990 38,990 0
< 1,004,412 180,000 824,412
Al 520,600 520,600 0
ASEENEI 9,075,692 8,352,509 723,183
2 8,251,280 8,352,509 A 101,229
= 824,412 0 824,412
301 LR A2 9,075,692 8,352,509 723,183
2 8,251,280 8,352,509 £101,229
= 824,412 0 824,412
12 JlEHR & 2 9,075,692 8,352,509 723,183
O #AS S BHHEH 8,251,280 8,352,509 A 101,229
2 8,251,280 8,352,509 A 101,229
O BSHHBNES(CHEES) 824,412 0 824,412
< 824,412 0 824,412
Hegmanwg 8,502 5,570 2,932
2 5,302 2,370 2,932
Al 3,200 3,200 0
202 01 bl 8,502 5,570 2,932
2 5,302 2,370 2,932
Al 3,200 3,200 0
NIETCE 8,502 5,570 2,932
O ¥EgzRaH ZXU(ZFLYH 5,302 2,370 2,932
2 5,302 2,370 2,932
SASASATNE 206,166 193,500 12,666
< 32,000 28,000 4,000
Al 174,166 165,500 8,666
SN2 25X 110,666 98,000 12,666
< 32,000 28,000 4,000
Al 78,666 70,000 8,666
307 QI2+0| 110,666 98,000 12,666
< 32,000 28,000 4,000
Al 78,666 70,000 8,666
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> A
N & 0l & AF S & M M
SN FOIME TS
Ma: 2} P& del L K
S BELYAY X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
FOIMB XA 10,338,293 10,302, 184 53,891
2 4,245,089 4,495,168 £250,079
= 109,333 109,333 0
= 1,040,706 1,062,658 ~21,952
Al 4,943,165 4,725,005 218,140
20t 22 el ¥ X 2,435,192 2,034,352 400,840
=2 500,000 500,000 0
= 200,000 200,000 0
Al 1,735,192 1,334,352 400,840
SELSAY K 2,435,192 2,034,352 400,840
=2 500,000 500,000 0
< 200,000 200,000 0
Al 1,735,192 1,334,352 400,840
PECH 2 N 803,840 703,000 100,840
301 LR A2 712,840 612,000 100,840
P EEEPTE! 712,840 612,000 100,840
O HERBN U+ L MYRAZS 708,340 607,500 100,840
-+g 700,840 600,000 100,840
RNPESD B 1,490,000 1,190,000 300,000
= 500,000 500,000 0
< 200,000 200,000 0
Al 790,000 490,000 300,000
401 Al HI LS OH b 1,490,000 1,190,000 300,000
= 500,000 500,000 0
< 200,000 200,000 0
Al 790,000 490,000 300,000
01 Al&HI 1,484,500 1,184,500 300,000
O 2233 AE BA 1,484,500 1,184,500 300,000
2 500,000 500,000 0
= 194,500 194,500 0
Al 790,000 490,000 300,000
Sgo 25 o X 973,830 990,264 A 16,434
=2 606.714 606.714 0
< 253,680 252,641 1,039
Al 113,436 130,909 A17,473
S0l AlE L BOIX X 973,830 990,264 ~16,434
=2 606.714 606.714 0
< 253,680 252,641 1,039
Al 113,436 130,909 A17,473
Saol AL N 865,888 862,322 3,566
=2 528,841 528,841 0
= 243,946 242,907 1,039
Al 93,101 90,574 2,527
301 LB a3 599,638 596,072 3,566
= 400,716 400,716 0
= 179,884 178,845 1,039
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SN FOIMEXE D
mE: 2gol 85 9 XK
Sl 2ol A& Y HO{X X8 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 79,08 76,511 2,527
NEEEEPEE! 599,638 596,072 3,566
O RYoINE BAX SE4+Y 27,187 23,621 3,566
= 8.149 7.110 1,039
Al 19,038 6,511 2,527
OI K el 6,600 26,600 20,000
301 YurE a3 6.600 16,600 10,000
01 M3l B E =252 6.600 16,600 210,000
O BOIAYT Yotal oHXIE 0 10,000 A10,000
307 2I2H0] 0 10,000 A10,000
NIEEEEETT 0 10,000 10,000
O #OEX IS0 A2 0 10,000 10,000
HASS 420y X2 3,961,567 3,951,344 10,223
2 2,737,515 2,730,358 7,157
= 448,694 442,311 6,383
Al 775,358 778,675 N3,317
X% ALS] A HI A S XA 3,961,567 3,951,344 10,223
2 2,737,515 2,730,358 7,157
= 448,694 442,311 6,383
Al 775,358 778,675 N3,317
N ASI A A S XA 2,160,433 2,301,393 140,960
2 1,506,004 1,604,675 798,671
= 244,047 252,783 78,736
Al 410,382 443,935 33,553
307 2I2H0I & 2,151,433 2,292,393 140,960
2 1,506,004 1,604,675 98,671
= 244,047 252,783 £8,736
Al 401,382 434,935 733,553
05 B2t 2,151,433 2,292,393 140,960
O XA A HI A S TAYS 2,006,914 2,174,673 A 167,759
2 1,404,841 1,522,271 A117,430
< 200,691 217,467 £16,776
Al 401,382 434,935 33,553
O NEMEINUIA SHLAL (HAHSOISE
2x ) 136,149 108,000 28,149
2 95,304 75,600 19,704
= 40,845 32,400 8,445
O NEMEINUIA SHLA (ZohI ST
QRS 8,370 9,720 A1,350
2 5,859 6.804 £945
< 2,511 2,916 A405
ZOHOtS HWEX B AIY 631,807 480,624 151,183
2 442,265 336,437 105,828
= 63, 181 48,062 15,119
Al 126,361 9., 125 30,236
307 2I2H0I 631,807 480,624 151,183
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2N

& IH:%% MEory K@
&2 NAAS MU A THALY (9 ® =)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 442,265 336,437 105,828
= 63,181 48,062 15,119
Al 126,361 96,125 30,236
05 RIZt2IEt = 631,807 480,624 151,183
O H0iots MEXZALS 631,807 480,624 151,183
= 442,265 336,437 105,828
=) 63,181 48,062 15,119
Al 126,361 96,125 30,236
Nass d42008 X 2,181,481 2,476,250 A 294,769
= 370,386 627,622 A 257,236
&2 109,333 109,333 0
< 96,054 125,428 AN 29,374
Al 1,605,708 1,613,867 A8,159
NS At =X X& 1,181,130 1,157,130 24,000
= 3,000 3,000 0
=2 109,333 109,333 0
< 51,524 51,524 0
Al 1,017,273 993,273 24,000
M2 =X SAZRRA 22 137,600 113,600 24,000
301 L2 A3z 137,600 113,600 24,000
09 BAUAZ2LRRIABAS 137,600 113,600 24,000
O MI=R U222 SAH 5= 24,000 0 24,000
HASSXE 992,766 1,314,320 A 321,554
= 367,386 624,622 A 257,236
< 36,945 69,104 A 32,159
Al 588,435 620,594 A 32,159
==X 369,486 691,040 A 321,554
= 295,596 552,832 A 257,236
< 36,945 69,104 A 32,159
Al 36,945 69,104 A 32,159
301 gt a= 369,486 691,040 A 321,554
= 295,596 552,832 A 257,236
< 36,945 69,104 A 32,159
Al 36,945 69,104 A 32,159
01 MEI2EZE+05l= 369,486 691,040 A 321,554
O 222X X Abl 369,486 691,040 A 321,554
= 295,596 552,832 A 257,236
< 36,945 69, 104 A 32,159
Al 36,945 69, 104 A 32,159
D2FEANARSAMY 7,585 4,800 2,785
=) 7,585 4,800 2,785
FREIUHSZH XA 7,585 4,800 2,785
=) 7,585 4,800 2,785
301 L2 A Z 7,585 4,800 2,785
=) 7,585 4,800 2,785
10 #ALAHIZ &3 2,680 1,200 1,480
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N = 0l & At & M A

SH: SN D
M HASE 2NN
9l 21| XA

=

=RIPIESTETE EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

= X X2 2t 106,971,590 109,303,785 A2,332,195

= 60,123,982 62,149,699 A2,025,717

= 3,012,690 3,012,690 0

& 12,891,853 13,189,162 A 297,309

Al 30,943,065 30,952,234 29,169

NasEs SAXE 45,469,326 47,230,738 A1,761,412

= 33,972,867 35,360,644 AN1,387,777

< 4,223,585 4,414,807 A191,222

Al 7,272,874 7,455,287 N 182,413

=00z HEEH 37,298,504 38,284,434 985,930

= 29,849,823 30,613,007 AT63,184

& 3,650,316 3,758,244 A 107,928

Al 3,798,365 3,913,183 A 114,818

HAH S 27,878,891 28,206, 165 A327,274

= 22,303,114 22,564,932 A 261,818

< 2,787,889 2,820,617 N32,728

Al 2,787,888 2,820,616 N32,728

301 g2 d= 27,878,891 28,206, 165 A327,274

= 22,303,114 22,564,932 A 261,818

< 2,787,889 2,820,617 N32,728

Al 2,787,888 2,820,616 AN32,728

01 MI2EZE 06z 27,878,891 28,206, 165 N327,274

O =20I=dax=a X HAS0 27,132,999 27,460,273 N327,274

= 21,706,400 21,968,218 N261,818

=) 2,713,300 2,746,028 N32,728

Al 2,713,299 2,746,027 N32,728

FHSN 6,521,991 6,901,753 N 379,762

= 5,217,593 5,521,403 A 303,810

=) 652,199 690, 175 A 37,976

Al 652,199 690, 175 A 37,976

301 et A= 6,421,991 6,801,753 N 379,762

= 5,137,593 5,441,403 A 303,810

=) 642,199 680,175 A 37,976

Al 642,199 680,175 A 37,976

01 AR 2& A =53 6,421,991 6,801,753 N 379,762

O =20 Ix=de=3X =H20 6,421,991 6,801,753 A 379,762

= 5,137,593 5,441,403 303,810

< 642,199 680,175 A 37,976

Al 642,199 680,175 A 37,976

IME=a=10| 1,273,542 1,454,111 A 180,569

= 1,018,834 1,163,289 N 144,455

< 127,354 145,411 A 18,057

Al 127,354 145,411 A 18,057

301 LA Z 1,273,542 1,454,111 A 180,569

= 1,018,834 1,163,289 N 144,455

< 127,354 145,411 A 18,057

Al 127,354 145,411 A 18,057
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2N

X{ XH -
S =

SN X &1

=

gl Rz 4EEE (el &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 IEA HusZ

01 A 23X +0l3 1,273,542 1,454,111 A 180,569

O =2 zdeg+2k UsSs0 1,273,542 1,454,111 A 180,569

= 1,018,834 1,163,289 A 144,455

& 127,354 145,411 A 18,057

Al 127,354 145,411 A 18,057

ofl &t H I = O 169,847 186,222 216,375

= 135,877 148,978 A13,101

LS 16,985 18,622 A1,637

Al 16,985 18,622 A1,637

301 etEa = 169,847 186,222 A 16,375

= 135,877 148,978 A13,101

LS 16,985 18,622 A1,637

Al 16,985 18,622 A1,637

01 Ar2l 285 =+d= 169,847 186,222 216,375

O =2 z=de+aoX HAEHSO 169,847 186,222 A 16,375

= 135,877 148,978 213,101

& 16,985 18,622 A1,637

Al 16,985 18,622 A1,637

ANeRAHS =580 281,938 295,688 213,750

= 225,550 236,550 A 11,000

L= 28,194 29,569 A1,375

Al 28,194 29,569 A1,375

201 €erE gl 36,069 37,828 A1,759

= 28,855 30,262 1,407

& 3,607 3,783 A176

Al 3,607 3,783 A176

01 At 22l b 36,069 37,828 A1,759

O XMYAAE &2 IFA= 245H| 36,069 37,828 21,759

= 28,855 30,262 A1,407

& 3,607 3,783 A176

Al 3,607 3,783 A176

301 etEa = 245,869 257,860 A11,991

= 196,695 206,288 9,593

= 24,587 25,786 A1,199

Al 24,587 25,786 A1,199

01 A2 X403 245,869 257,860 211,991

O XMe?AS €2 2= XA 245,869 257,860 A11,991

= 196,695 206,288 A 9,593

& 24,587 25,786 A1,199

Al 24,587 25,786 1,199

Iz==a8 A AN 948,855 977,855 A 29,000

= 948,855 977,855 A 29,000

301 2 a = 948,855 977,855 A29,000

= 948,855 977,855 A29,000

01 Al 28X =28 = 948,855 977,855 A 29,000

O =WIz=dg+cSht 22 3= Xd 948,855 977,855 A29,000

= 948,855 977,855 A 29,000

_44_




2N

X{ XH -
S =

SN X &1

=

gl Rz 4EEE (el &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 IEA HusZ

MUW2I B=s 104,400 143,600 A 39,200

L= 37,695 53,850 216,155

Al 66,705 89,750 A 23,045

301 EetE = 104,400 143,600 A 39,200

L= 37,695 53,850 216,155

Al 66,705 89,750 A 23,045

01 Al 28X =+0 = 104,400 143,600 A 39,200

O MA2SE 512w MUWI s X 104,400 143,600 £39,200

CS 37,695 53,850 A 16,155

Al 66,705 89,750 123,045

st sd 4,508,814 5,285,464 AT76,650

= 3,535,418 4,160,011 A 624,593

= 346,682 431,144 AB4,462

Al 626,714 694,309 A 67,595

INE=ONE! 1,135,200 1,278,736 143,536

= 900,800 1,015,629 A 114,829

& 117,200 131,554 14,354

Al 117,200 131,553 A 14,353

301 et a= 1,087,200 1,230,736 A 143,536

= 862,400 977,229 A 114,829

& 112,400 126,754 14,354

Al 112,400 126,753 14,353

01 Al 28X =+0dl = 1,087,200 1,230,736 A 143,536

O Al 28 222 MY 1,078,000 1,221,536 143,536

= 862,400 977,229 A 114,829

= 107,800 122,154 214,354

Al 107,800 122,153 14,353

NS de X 485,920 452,820 33,100

= 326,032 302,862 23,170

& 6,048 6,048 0

Al 153,840 143,910 9,930

301 LetE A= 485,920 452,820 33,100

= 326,032 302,862 23,170

= 6,048 6,048 0

Al 153,840 143,910 9,930

01 Ar2l 28528 = 485,920 452,820 33,100

O NS dE 224l 465,760 432,660 33,100

= 326,032 302,862 23,170

Al 139,728 129,798 9,930

NEALSSH 235,337 433,419 198,082

= 188,269 346,735 158,466

& 23,534 43,342 19,808

Al 23,534 43,342 A 19,808

301 detEd= 235,337 433,419 198,082

= 188,269 346,735 /158,466

& 23,534 43,342 A 19,808

Al 23,534 43,342 A 19,808
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2N
P HASE SN

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

=X 58

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AR 2&H =63 235,337 433,419 A~ 198,082
O ANELSZTHAML(Z2EHAZ) 235,337 433,419 A 198,082
= 188,269 346,735 A 158,466
< 23,534 43,342 A 19,808
Al 23,534 43,342 A 19,808
22580 As =342 €25 N 612,386 577,518 34,868
= 489,946 462,014 27,932
Al 122,440 115,504 6,936
301 LA Z 612,386 577,518 34,868
= 489,946 462,014 27,932
Al 122,440 115,504 6,936
01 Al 28X =062 612,386 577,518 34,868
O s2Nssd XA 612,386 577,518 34,868
= 489,946 462,014 27,932
Al 122,440 115,504 6,936
NETEHHAE 22 ALY 1,997,000 2,500,000 A 503,000
= 1,597,600 2,000,000 N 402,400
=) 199,700 250,000 50,300
Al 199,700 250,000 A50,300
307 21201 & 1,997,000 2,500,000 A 503,000
= 1,597,600 2,000,000 N 402,400
< 199,700 250,000 A 50,300
Al 199,700 250,000 A50,300
05 B2t E = 1,997,000 2,500,000 A503,000
O XNExtady A2z A 1,997,000 2,500,000 503,000
= 1,597,600 2,000,000 A 402,400
< 199,700 250,000 A 50,300
Al 199,700 250,000 A 50,300
=230 XA (Y=230II=SE3H) 3,662,008 3,660,840 1,168
= 587,626 587,626 0
= 226,587 225,419 1,168
Al 2,847,795 2,847,795 0
220 RFA 325,054 323,886 1,168
= 196,299 196,299 0
= 128,755 127,587 1,168
202 044l 29,168 28,000 1,168
=) 29,168 28,000 1,168
01 S LHOIYI 29,168 28,000 1,168
O 2dz2S0 HRF& ol 29,168 28,000 1,168
& 29,168 28,000 1,168
e =X sd 11,110,942 12,139,822 A 1,028,880
= 4,644,584 5,390,385 AT45,801
= 760,610 760,610 0
< 2,590,528 2,748,859 A 158,331
Al 3,115,220 3,239,968 N 124,748
ZoHe sXSd 11,110,942 12,139,822 A 1,028,880
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2N

X ZH
S =

el

SN
D OOl =X X
Zohel 2NEA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 4,644,584 5,390,385 AT745,801
= 760,610 760,610 0
=) 2,590,528 2,748,859 A 158,331
Al 3,115,220 3,239,968 N124,748
ZOHA=SXAIE K& 4,008,125 3,964,625 43,500
& 760,610 760,610 0
=) 1,707,569 1,707,569 0
Al 1,539,946 1,496,446 43,500
402 212t X201 & 302,700 259,200 43,500
=) 106,300 106,300 0
Al 196,400 152,900 43,500
01 QIZtXt=28 = 302,700 259,200 43,500
O ZHBUHASE=EXZ JIsELAMY (AHF
AEHZ ZZLHEH) 23,500 0 23,500
O Ze=Xz NSH2X2AME FHES 20,000 0 20,000
U RER=DNE= 3,041,473 3,124,415 A B2,942
= 2,129,030 2,182,223 A53,193
< 304,148 314,064 A9,916
Al 608,295 628,128 A 19,833
301 LA Z 3,041,473 3,124,415 N 82,942
= 2,129,030 2,182,223 A 53,193
< 304,148 314,064 29,916
Al 608,295 628,128 A~ 19,833
01 Al 28X =02 3,041,473 3,124,415 A 82,942
O =2 = 3,041,473 3,124,415 N 82,942
= 2,129,030 2,182,223 A 53,193
) 304,148 314,064 N9,916
Al 608,295 628,128 A 19,833
o sXE 1,493,096 2,482,534 A 089,438
= 1,045,166 1,737,774 A 692,608
=) 223,965 372,380 A 148,415
Al 223,965 372,380 A 148,415
301 et d s 1,493,096 2,482,534 A 089,438
= 1,045,166 1,737,774 A 692,608
=) 223,965 372,380 A 148,415
Al 223,965 372,380 A 148,415
01 A28 H =62 1,493,096 2,482,534 A 989,438
O HoHe #sXA 1,493,096 2,482,534 089,438
= 1,045,166 1,737,774 A 692,608
< 223,965 372,380 N 148,415
Al 223,965 372,380 N 148,415
Lol 51 && 45,340,955 44,959,798 381,157
= 21,494 531 21,386,670 107,861
& 2,252,080 2,252,080 0
S 6,074,740 6,022,496 52,244
Al 15,519,604 15,298,552 221,052
22EXNEd 34,528,945 34,288,888 240,057
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2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
Lo =X &8

2Z2=2XSsd

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 21,089,466 20,981,605 107,861
= 797,966 797,966 0
= 2,832,182 2,823,888 8,294
Al 9,809,331 9,685,429 123,902
222X 2¢ 16,450 11,250 5,200
201 Let2dE] 12,250 7,050 5,200
01 ArR 22l 12,250 7,050 5,200
O Le28X AH0Ia 5 5,200 0 5,200
HAE ek 608,716 616,966 A 8,250
= 191,039 191,039 0
< 109, 131 111,194 A 2,063
Al 308,546 314,733 26,187
301 et a3z 551,588 559,838 A 8,250
& 184,975 184,975 0
< 93,812 95,875 A 2,063
Al 272,801 278,988 26,187
01 MeI28E+06l= 551,588 559,838 A 8,250
O MAS TIH=Ql AABIZ AL (X101 ) 144,750 153,000 A 8,250
= 71,100 71,100 0
=) 36,187 38,250 A2,063
Al 37,463 43,650 N6, 187
LolY el s 2,963,510 2,943,478 20,032
= 1,160,855 1,150,839 10,016
= 100,000 100,000 0
=) 500,482 496,054 4,428
Al 1,202,173 1,196,585 5,588
301 et d s 2,590,325 2,570,293 20,032
= 1,095,163 1,085,147 10,016
S 438,136 433,708 4,428
Al 1,057,026 1,051,438 5,588
01 MEI2EZE 405z 2,587,325 2,566,293 21,032
O Lo dXelArdy H0oA 428 s S 62,475 41,443 21,032
= 31,238 20,722 10,516
< 12,566 8,138 4,428
Al 18,671 12,583 6,088
10 #AAHIEAZ 3,000 4,000 A 1,000
O Yot= = =203 &It 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A 500
Al 0 500 A 500
LSS AMHIA 432,552 430,752 1,800
= 274,562 273,302 1,260
S 47,068 46,852 216
Al 110,922 110,598 324
301 et d s 432,552 430,752 1,800
= 274,562 273,302 1,260
< 47,068 46,852 216
Al 110,922 110,598 324
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2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
Lo =X &8

2Z2=2XSsd

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AR 2&H =63 432,552 430,752 1,800
O LossJiE2AMblAamg XI& 392,232 390,432 1,800
= 274,562 273,302 1,260
< 47,068 46,852 216
Al 70,602 70,278 324
xzgae3a 27,868,405 27,647,130 221,275
= 19,449,576 19,352,991 96,585
S 1,664,541 1,658,828 5,713
Al 6,754,288 6,635,311 118,977
301 et AaZz 27,868,405 27,647,130 221,275
= 19,449,576 19,352,991 96,585
£ 1,664,541 1,658,828 5,713
Al 6,754,288 6,635,311 118,977
01 Al 28X =02 27,868,405 27,647,130 221,275
OJlzkgeza XA 27,868,405 27,647,130 221,275
= 19,449,576 19,352,991 96,585
= 1,664,541 1,658,828 5,713
Al 6,754,288 6,635,311 118,977
Lo=XAE XA 10,812,010 10,670,910 141,100
= 405,065 405,065 0
= 1,454,114 1,454,114 0
=) 3,242,558 3,198,608 43,950
Al 5,710,273 5,613,123 97,150
SAAeE 29 160,100 100, 100 60,000
201 €24l 154,500 94,500 60,000
01 AFR2t2ltl 97,200 37,200 60,000
O U218, 45 32 = 60,000 0 60,000
LoI=RAE XA 8,089,030 8,090,530 A 1,500
= 405,065 405,065 0
= 1,454,114 1,454,114 0
=) 3,082,158 3,082,608 A 450
Al 3,147,693 3,148,743 A 1,050
301 et A= 7,278,900 7,280,400 A 1,500
= 1,454,114 1,454,114 0
=) 3,042,750 3,043,200 A 450
Al 2,782,036 2,783,086 A 1,050
01 AR 2& A =063 7,277,400 7,278,900 A 1,500
O M= XNAE SAX S 27,363 28,863 A 1,500
< 8,209 8,659 A 450
Al 19,154 20,204 A 1,050
ANe ZEE3 EF 708,000 693,000 15,000
206 M= Hl 380,000 365,000 15,000
01 M= 4l 380,000 365,000 15,000
O s&d FF7YH 350,000 335,000 15,000
F2E .28 022 MEXRZ 1,854,880 1,787,280 67,600
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SA: SRXAD
M ol =X =W
Srol: LoIT AL K CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2
= 160,400 116,000 44,400
Al 1,694,480 1,671,280 23,200
401 AIEHI L 2 CHYI 1,267,000 1,247,000 20,000
= 28,000 8,000 20,000
Al 1,239,000 1,239,000 0
01 A€ dl 1,267,000 1,247,000 20,000
O SMBZ2E SEAY 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
402 RI2HX=01 M 587,880 540,280 47,600
< 132,400 108,000 24,400
Al 455,480 432,280 23,200
01 2tz X 587,880 540,280 47,600
O HEZAZY HESLAY(NEZABAS, 5
JHEH) 7,100 0 7,100
O ZZEXNF2Y HEAAL(NBENSHT,
FZHEH) 9,900 0 9,900
O H8ZAZY HELAMY(NEZABAS, 5
28EHd) 6,200 0 6,200
O RO3XEBZE MHESAY 7,400 0 7,400
= 7,400 0 7,400
O zz2X38a28Y HE=AY 2,600 0 2,600
< 2,600 0 2,600
O 8U2X3Z2Y HESAY 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
O BU3XNEZE HE=AES 7,400 0 7,400
< 7,400 0 7,400
HE2LIH (SAXE 1) 163,435 151,435 12,000
olA2HHI (SR X&) 136,415 124,415 12,000
IA2HHI (S X X&) 136,415 124,415 12,000
101 1Al 136,415 124,415 12,000
01 2= 136,415 124,415 12,000
I &l 23,815 11,815 12,000
Hees(=SXX) 4,886,932 4,821,992 64,940
= 12,000 12,000 0
£ 3,000 3,000 0
Al 4,871,932 4,806,992 64,940
SEXNE(SXXA D) 1,655,086 1,590, 146 64,940
=CHEXS ZATN Bty 1,655,086 1,590, 146 64,940
802 Btet= DI Et 1,655,086 1,590, 146 64,940
01 I DEBXStHE= 903,019 843,366 59,653
O 2011EE JZ4BX FLYT FANY 2
HEX=S ZH&NH By 28,238 0 28,238
O 2011HE FNAFLYT XY 22X
= NN By 31,415 0 31,415
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= H
H & 0 & AF &2 &E Al A

SA: HEOISEXD
¥ 8 =X 53

Gol: YAWE U AXIE sS4 (S &S)

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2

040t S =X Bt 69,662,621 66,382,894 3,279,727

= 27,491,385 25,930,466 1,560,919

2 170,000 170,000 0

| 726,898 665,378 61,520

s 506,985 0 506,985

s 2,448,865 2,445,085 3,780

< 17,428,180 16,903,769 524,411

Al 20,890,308 20,268, 196 622,112

Ha =X 53 4,230,872 4,157,772 73,100

= 1,508,985 1,493,225 15,760

| 485,145 423,625 61,520

= 195,628 191,848 3,780

< 655,458 643,648 11,810

Al 1,385,656 1,405,426 ~19,770

YNBSS L AMINE S4 3,196,000 3,122,900 73,100

= 1,245,735 1,229,975 15,760

| 205,614 144,094 61,520

= 195,628 191,848 3,780

< 514,210 502,400 11,810

Al 1,034,813 1,054,583 ~19,770

OIS0l X2 A 538,174 550,174 A12,000

= 374,622 360,622 14,000

< 80,276 77,276 3,000

Al 83,276 112,276 £29,000

307 21240 538,174 550, 174 ~12,000

= 374,622 360,622 14,000

= 80,276 77,276 3,000

Al 83,276 112,276 £29,000

10 ASl 2 X 2 X 538,174 550,174 12,000

O OtOIS 20| XA 538,174 550, 174 A12,000

=2 374,622 360,622 14,000

< 80,276 77,276 3,000

Al 83,276 112,276 ~29,000

HAS S22 X 651,576 571,726 79,850

| 204,134 140,254 63,880

< 154,265 146,280 7,985

Al 293,177 285,192 7,985

301 AP A2 651,576 571,726 79,850

y] 204,134 140,254 63,880

< 154,265 146,280 7,985

Al 293,177 285,192 7,985

SCEEERYE 651,576 571,726 79,850

O HAS B20IE X LS4 233,568 159,575 73,993

p] 186,854 127,660 59,194

< 23,357 15,957 7,400

Al 23,357 15,958 7,399

O HAS 8I2201F ZDSsHy g2 17,500 13,943 3,557

y] 14,000 11,154 2,846
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2N GE0IS =X
o 04 =X 3
|

Gol: YAWE U AXIE sS4 (o9 ®8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

< 1,750 1,395 355

Al 1,750 1,394 356

O X ¢ 0182 2XIIE OlS ZIHLSH| 4,100 1,800 2,300

p] 3,280 1,440 1,840

= 410 180 230

Al 410 180 230

DIEXNAL X 362,045 358,995 3,050

= 8,152 8,152 0

p 1,480 3,840 2,360

= 195,628 191,848 3,780

= 60,850 60,245 605

Al 95,935 94,910 1,025

301 AP A2 362,045 358,995 3,050

= 8,152 8,152 0

Il 1,480 3,840 2,360

= 195,628 191,848 3,780

< 60,850 60,245 605

Al 95,935 94,910 1,025

01 MBI B R X252 362,045 358,995 3,050

O SRETAIL QAR A H] 1,850 4,800 2,950

y] 1,480 3,840 A2,360

= 185 480 295

Al 185 480 295

O ZRENAL SIAUKYHH2(NL0/Y) 18,000 12,000 6,000

2 11,340 7,560 3,780

= 2,700 1,800 900

Al 3,960 2,640 1,320

HAEBED KR XA Y 14,890 12,690 2,200

=2 11,912 10,152 1,760

= 1,489 1,269 220

Al 1,489 1,269 220

301 AP A2 14,890 12,690 2,200

=2 11,912 10,152 1,760

< 1,489 1,269 220

Al 1,489 1,269 220

01 MBI B R X263 14,890 12,690 2,200

O HAUSED X XA 14,890 12,690 2,200

= 11,912 10,152 1,760

< 1,489 1,269 220

Al 1,489 1,269 220

28I Y 62,506,705 59,321,946 3,184,759

= 25,817,150 24,271,991 1,545, 159

2 170,000 170,000 0

s 506,985 0 506,985

s 2,253,237 2,253,237 0

< 16,653,278 16,140,677 512,601

Al 17,106,055 16,486,041 620,014

2SNE 29 N 52,642,009 49,164,304 3,477,705

= 23,324,796 21,780,443 1,544,353
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2N
DB IIE Y

el

X ZH
S =

Hdots=X

ESAME 28 N

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
£ 506,985 0 506,985

= 14,681,691 13,902,242 779,449

Al 14,128,537 13,481,619 646,918

geo2sz XA 36,080,992 33,240, 146 2,840,846
= 18,040,496 16,620,073 1,420,423

£ 447,000 0 447,000

=) 7,757,413 7,146,631 610,782

Al 9,836,083 9,473,442 362,641

301 et a s 36,080,992 33,240, 146 2,840,846
= 18,040,496 16,620,073 1,420,423

£ 447,000 0 447,000

=) 7,757,413 7,146,631 610,782

Al 9,836,083 9,473,442 362,641

01 MEIBEE 2063 36,080,992 33,240, 146 2,840,846

O gwrot 282 XA 36,080,992 33,240, 146 2,840,846

= 18,040,496 16,620,073 1,420,423

= 447,000 0 447,000

& 7,757,413 7,146,631 610,782

Al 9,836,083 9,473,442 362,641

QIZ2tAlE W w-dl XI& 90,000 100,000 A 10,000
= 45,000 50,000 A5,000

< 22,500 25,000 A 2,500

Al 22,500 25,000 A 2,500

301 LA Z 90,000 100,000 210,000
= 45,000 50,000 A5,000

< 22,500 25,000 A 2,500

Al 22,500 25,000 A 2,500

01 Ml28E 6= 90,000 100,000 A 10,000

O QI IJIEESAIE DM FH| 90,000 100,000 A 10,000

= 45,000 50,000 A5,000

= 22,500 25,000 A 2,500

Al 22,500 25,000 A 2,500

ESAM4E 0I0I80ts d=X& 1,721,628 1,740,000 N 18,372
= 860,814 870,000 N9,186

=) 430,407 435,000 A 4,593

Al 430,407 435,000 N4,593

301 et d = 1,721,628 1,740,000 N 18,372
= 860,814 870,000 N9, 186

=) 430,407 435,000 A 4,593

Al 430,407 435,000 A 4,593

01 MEIBZE 05z 1,721,628 1,740,000 N 18,372

O ESAE 0I01E80ts &I+ 1,721,628 1,740,000 A 18,372

= 860,814 870,000 A9,186

< 430,407 435,000 A 4,593

Al 430,407 435,000 A 4,593

UM MM 1,563,500 1,174,500 389,000
< 469,050 352,350 116,700

Al 1,094,450 822,150 272,300
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SA: 6H0S =X D
Hu: 28015 X8

2 EFSAE 29 X (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

301 gEtE A= 1,563,500 1,174,500 389,000

T 469,050 352,350 116,700

Al 1,094,450 822,150 272,300

01 Al 2&8H =063 1,563,500 1,174,500 389,000

O E|KuA HSIHAH 1,563,500 1,174,500 389,000

< 469,050 352,350 116,700

Al 1,094,450 822,150 272,300

SRUA 2REZ ML 519,500 439,920 79,580

= 259,750 219,960 39,790

£ 129,875 109,980 19,895

Al 129,875 109,980 19,895

301 LEE A 519,500 439,920 79,580

= 259,750 219,960 39,790

S 129,875 109,980 19,895

Al 129,875 109,980 19,895

01 Al 28X =0dl= 519,500 439,920 79,580

O EsuA 223 M 519,500 439,920 79,580

= 259,750 219,960 39,790

= 129,875 109,980 19,895

Al 129,875 109,980 19,895

wAE A AEXE 50,200 53,500 A 3,300

= 25,100 26,750 A 1,650

S 12,550 13,375 A 825

Al 12,550 13,375 A 825

301 €EtE 4= 50,200 53,500 23,300

= 25,100 26,750 A 1,650

S 12,550 13,375 A 825

Al 12,550 13,375 A 825

01 A28 H ==6l= 50,200 53,500 A 3,300

O uAt 38 28 X& 50,200 53,500 A 3,300

= 25,100 26,750 A 1,650

< 12,550 13,375 A 825

Al 12,550 13,375 N 825

SRIH=EFZAE 199,951 0 199,951

= 99,976 0 99,976

£ 59,985 0 59,985

= 39,990 0 39,990

401 AIEBIZ 2 THEI 199,951 0 199,951

= 99,976 0 99,976

£ 59,985 0 59,985

= 39,990 0 39,990

01 A& HI 199,951 0 199,951

O 8.12~13. a2Ildl SFAG(FZLHEH) 199,951 0 199,951

= 99,976 0 99,976

£ 59,985 0 59,985

= 39,990 0 39,990

OlS=XTAE Nd & 2505 2554 9,864,696 10,157,642 N 292,946
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2N

CER-IE XY

X ZH
S =

Hdots=X

g2l OISSEXNAE X8 ¥ 2508 2554 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 2,492,354 2,491,548 806

= 170,000 170,000 0

& 2,253,237 2,253,237 0

= 1,971,587 2,238,435 N 266,848

Al 2,977,518 3,004,422 N 26,904

ggots XA 182,715 181,800 915

= 100, 181 99,540 641

=) 33,347 33,210 137

Al 49,187 49,050 137

301 et a = 182,715 181,800 915

= 100, 181 99,540 641

=) 33,347 33,210 137

Al 49,187 49,050 137

01 AR 2& A =53 182,715 181,800 915

O g2ots s A& 143,115 142,200 915

= 100, 181 99,540 641

< 21,467 21,330 137

Al 21,467 21,330 137

Footse e 22X 47,538 37,897 9,641

= 33,277 26,528 6,749

< 7,130 5,685 1,445

Al 7,131 5,684 1,447

301 LAz 47,538 37,897 9,641

= 33,277 26,528 6,749

< 7,130 5,685 1,445

Al 7,131 5,684 1,447

01 Ml28HE 6= 47,538 37,897 9,641

O ZO0HoH g&0ts dEEXZ 47,538 37,897 9,641

= 33,277 26,528 6,749

=) 7,130 5,685 1,445

Al 7,131 5,684 1,447

Ots 2 & XI& A & 131,914 126,914 5,000

= 92,340 88,840 3,500

=) 19,787 19,037 750

Al 19,787 19,037 750

301 et d = 131,914 126,914 5,000

= 92,340 88,840 3,500

=) 19,787 19,037 750

Al 19,787 19,037 750

01 AR 2&H =63 131,914 126,914 5,000

O Ots2g X & AHH 131,914 126,914 5,000

= 92,340 88,840 3,500

< 19,787 19,037 750

Al 19,787 19,037 750

ASGotsdd 2R 2,497,904 2,518,071 220,167

= 1,230,753 1,240,837 A 10,084

< 491,901 495,934 A 4,033

Al 775,250 781,300 A 6,050
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2N

X{ XH -
S =

Hdots=X
25 -0t XN

Sell OISEXAA N L R250S 2584 EEH-E)
S BB H () - HEAY - BAES Ofl & o I & o HDES2

301 LB A3 2,479,904 2,500,071 A20,167

= 1,230,753 1,240,837 £ 10,084

= 473,901 477,934 £ 4,033

Al 775,250 781,300 6,050

01 ABI B R 463 2,479,904 2,500,071 ~20,167

O NOtSHH 2| 2,461,504 2,481,671 A20,167

= 1,230,753 1,240,837 £10,084

< 473,901 477,934 £4,033

Al 756,850 762,900 26,050

s34 X 1,281,535 1,569,870 288,335

= 226,260 226,260 0

= 509,447 774,594 265,147

Al 545,828 569,016 ~23,188

301 LetR &3 1,281,535 1,569,870 288,335

= 226,260 226,260 0

= 509,447 774,594 265,147

Al 545,828 569,016 ~23,188

01 ABI 2= 4523 1,281,535 1,569,870 288,335

O 8JIZ SAXNA(LSHSHIIH) 285,000 544,350 259,350

= 285,000 544,350 259,350

O NHOISHEH Hns S X 493,735 522,720 128,985

= 98,747 104,544 ~5,797

Al 394,988 418,176 ~23,188

OFS=XAUY SeAHA X 300,000 300,000 0

= 300,000 300,000 0

101 @124 83,836 84,556 AT20

= 83,836 84,556 AT20

YBIEEEP =P 83,836 84,556 AT20

O CEAEEHE 29 o8 72,280 73,000 AT20

= 72,280 73,000 AT20

201 Ler2 | 97,589 98,579 990

= 97,589 98,579 990

02 22| 11,410 12,400 990

O SEAEE AY ZI29H| 11,410 12,400 990

= 11,410 12,400 990

301 B A3 65,295 63,585 1,710

= 65,295 63,585 1,710

01 ABl B 4623 36,311 34,601 1,710

O CEAERE Z273 29 36,311 34,601 1,710

= 36,311 34,601 1,710

HHSAZH (M LIS =) 191,718 169,850 21,868

Ol 2 HI (0180t S =X D) 133,878 112,010 21,868

012 2| (014 Ot S = XI It 133,878 112,010 21,868

101 Q1218 133,878 112,010 21,868
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21,868
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112,010

9,498

Off &t 24

133,878
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==
N & 0l & AF S & M M
AN 23HSD
M 20z s
22 MEZSAE |4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
F oM =t 48,167,367 48,011,782 165,585
= 719,216 719,216 0
J| 1,847,416 1,847,416 0
= 27,100 27,100 0
=) 3,002,790 3,278,560 AN275,770
Al 31,570,845 31,139,490 431,355
X 11,000,000 11,000,000 0
230z &S 36,746,451 37,104,467 A 358,016
= 719,216 719,216 0
= 27,100 27,100 0
& 1,064,798 1,394,798 330,000
Al 23,935,337 23,963,353 A28,016
Xl 11,000,000 11,000,000 0
HME2stAeE 84 1,292,572 1,262,572 30,000
= 265,000 265,000 0
< 343,786 343,786 0
Al 683,786 653,786 30,000
2=t 2=+ 1,177,572 1,147,572 30,000
= 265,000 265,000 0
< 343,786 343,786 0
Al 568,786 538,786 30,000
401 Al HIZ 201 I 1,177,572 1,147,572 30,000
= 265,000 265,000 0
< 343,786 343,786 0
Al 568,786 538,786 30,000
01 A& HI 1,172,572 1,142,572 30,000
O S2FA MEZZ2 8% HHSAH(ZXZ0HE) 60,000 30,000 30,000
< 30,000 30,000 0
Al 30,000 0 30,000
NA2sti=2s 43t X 9,432,314 9,474,330 N42,016
= 398,190 398,190 0
=) 102,100 102,100 0
Al 6,932,024 6,974,040 N42,016
Xl 2,000,000 2,000,000 0
ez 243 1,263,814 1,305,730 N41,916
= 392,190 392,190 0
=) 65,440 65,440 0
Al 806, 184 848,100 A41,916
201 Let2dE] 30,288 32,700 N2,412
03 &Ar2 I 2,588 5,000 N2,412
O A& S0 =HA 2,588 5,000 A2,412
307 glztol & 1,225,526 1,265,030 A 39,504
= 392,190 392,190 0
= 65,440 65,440 0
Al 767,896 807,400 A 39,504
04 QIZHSHALE & 470,496 510,000 A 39,504
O HM133 SHEY =HEZHME 10,496 50,000 A 39,504
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AN 23HSD
M 20z s
gel: NE2stoisgs 243 N (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ZAAENEY 2 245 4,539,300 4,539,400 A 100
405 TtobH S| 10,900 11,000 A 100
01 AL EZFH S 10,900 11,000 A 100
O MU= 24D 5 2 10,900 11,000 A 100
-HNE E™ 6,900 7,000 A 100
Zstils2 Hel =4 200,000 500,000 300,000
< 100,000 400,000 A.300,000
Al 100,000 100,000 0
Fatolze AHel =4 200,000 500,000 A.300,000
< 100,000 400,000 300,000
Al 100,000 100,000 0
201 L Er2 A | 0 112,000 A 112,000
< 0 12,000 A 12,000
Al 0 100,000 A 100,000
01 At22t2l bl 0 110,000 A 110,000
O 2dl=2 Hel HE32F dX, 23| 0 110,000 A 110,000
=) 0 10,000 A 10,000
Al 0 100,000 100,000
02 2324l 0 2,000 A 2,000
O 3232(HJl, =& 8) 0 2,000 A 2,000
< 0 2,000 A 2,000
401 AIEHI L 20HYI 200,000 388,000 A188,000
< 100,000 388,000 A 288,000
Al 100,000 0 100,000
01 A& HI 200,000 386,000 A 186,000
O JlE & AAEA 200,000 386,000 A 186,000
=) 100,000 386,000 A 286,000
Al 100,000 0 100,000
03 Al S THHI 0 2,000 A2,000
O 2atol=2 Hel =24 =& 0 2,000 A2,000
< 0 2,000 A 2,000
DAY S 2 22 385,680 371,680 14,000
TAZHG AL S 2t 2t 385,680 371,680 14,000
201 fEt2E | 187,100 173,100 14,000
01 At 2teltl 70,100 60, 100 10,000
O &= AA2s Azt 10,000 0 10,000
02 3324l 90,000 86,000 4,000
O ZAZHIMHSE 2 3323 90,000 86,000 4,000
H4od M FA 7,000 67,000 260,000
=) 0 30,000 A 30,000
Al 7,000 37,000 A 30,000
SZANEFS ALY 0 60,000 260,000
=) 0 30,000 A 30,000

_60_




SN RSRHSD
Hm: 230z IE
CHel: AtolE HE EX EEH-E)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 0 30,000 30,000
307 812+0I & 0 60,000 60,000
= 0 30,000 ~30,000
Al 0 30,000 £30,000
02 IAAYNEE 0 60,000 60,000
O =28 SRAE ZHAY 0 60,000 60,000
< 0 30,000 £30,000
Al 0 30,000 £30,000
2UHSHBHTA =4 3,437,000 3,437,000 0
pJ 1,630,000 1,630,000 0
= 500,000 500,000 0
Al 1,307,000 1,307,000 0
DUHAAZ A 3,437,000 3,437,000 0
pJ 1,630,000 1,630,000 0
= 500,000 500,000 0
Al 1,307,000 1,307,000 0
SHOAIZE 2 ALY 1,646,700 1,307,000 339,700
= 500,000 500,000 0
Al 1,146,700 807,000 339,700
401 Al HI YL 2 THYI 1,639,700 1,300,000 339,700
= 500,000 500,000 0
Al 1,139,700 800,000 339,700
01 Al&tl 1,636,700 1,297,000 339,700
O 2HAAZBAY ESTA 1,636,700 1,297,000 339,700
= 500,000 500,000 0
Al 1,136,700 797,000 339,700
Z2ABY X4 160,300 500, 000 339,700
401 Al HI L =2 Tl 160,300 500, 000 339,700
01 Al 160,300 500, 000 339,700
O x2%zZe x4 160,300 500, 000 339,700
1930 224 AIZ0IS TS A 1,630,000 1,630,000 0
b 1,630,000 1,630,000 0
307 Q120 & 124,600 36,000 88,600
b 124,600 36,000 88,600
02 QB AR E 124,600 36,000 88,600
O 1930 2T & AIAKIS AEBo o O/HE
3 Al 114,600 26,000 88,600
b 114,600 26,000 88,600
401 Al HI L 2 THHI 1,450,000 1,538,600 88,600
b 1,450,000 1,538,600 188,600
01 A&l 1,450,000 1,538,600 88,600
O 1930 2HZ & AAKY =4 1,450,000 1,538,600 188,600
p 1,450,000 1,538,600 88,600
HEXs 7,645,521 7,168,471 477,050




2N
X ZH -
L= B

el

Py

X

Ho

SASY
S22
sEd8 =3

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
b 217,416 217,416 0
< 1,437,992 1,383,762 54,230
Al 5,990, 113 5,567,293 422,820
Megss =3 5,696,721 5,609,671 87,050
b 217,416 217,416 0
= 517,992 463,762 54,230
Al 4,961,313 4,928,493 32,820
URIE M L MBHE 243 XA 2,934,920 2,847,870 87,050
= 212,050 157,820 54,230
Al 2,722,870 2,690,050 32,820
307 212+0| ® 2,837,370 2,780,320 57,050
= 212,050 157,820 54,230
Al 2,625,320 2,622,500 2,820
02 BIHFAEE 2,837,370 2,780,320 57,050
O ®2A04sl Mz X 90,000 60,000 30,000
~ R3S DAMED 2IIHE(ZBLH) 40,000 20,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 20,000 0
- TAMEE HI3EF) I (FZHEAN) 50,000 40,000 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 40,000 40,000 0
O 2012 Of210 S0tRA A 9,870 2,820 7,050
= 7,050 2,820 4,230
Al 2,820 0 2,820
O K43 S HOHOI M S M MIMEBHSE
s (FFHYH 5,000 5,000
= 5,000 5,000
O MASTX AL O S+ (XS HYA
) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O Met=2&E JetR2EBES5Q =AM
ZI(=Z48YH) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
402 QIR H2 01 & 30,000 0 30,000
01 QARELE 30,000 0 30,000
O NeHSE &IPS 30,000 0 30,000
Msoma s 1,948,800 1,558,800 390, 000
= 920,000 920,000 0
Al 1,028,800 638,800 390, 000
MeoTme nE 1,397,800 1,307,800 90,000
= 920,000 920,000 0
Al 477,800 387,800 90,000
206 T 2t 10,000 0 10,000
EET 10,000 0 10,000
O MUHOIEZE Hhatyl 10,000 0 10,000
308 XXl EHAIS 0l & 80,000 0 80,000
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SA: BRAED
M BEae ME
el 2REE CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
2PNED 9,553,265 9,257,325 295,940
3 2,350,000 2,350,000 0
p] 1,034,936 1,034,936 0
s 200,000 0 200,000
< 187,291 187,291 0
Al 5,781,038 5,685,098 95,940
BMY WE 9,314,255 9,034,655 279,600
3 2,350,000 2,350,000 0
p] 1,034,936 1,034,936 0
= 200,000 0 200,000
= 187,291 187,291 0
Al 5,542,028 5,462,428 79,600
ByNE 4,451,745 4,454,545 ~2,800
3 2,000,000 2,000,000 0
p] 395,972 395,972 0
= 153,808 153,808 0
Al 1,901,965 1,904,765 ~2,800
2 B 210,400 210,200 200
204 X2 48 A Y| 10,400 10,200 200
03 SHe2AY| 10,400 10,200 200
O HeEsy 10,400 10,200 200
ZHoes 2 29,000 32,000 A3,000
207 &R Lt 22,000 25,000 A3,000
NIEEEET] 22,000 25,000 A3,000
O ZHEI ZAESAH| 22,000 25,000 A3,000
BN 2,130,600 2,062,600 68,000
2 350,000 350,000 0
Al 1,780,600 1,712,600 68,000
TS HOIZH ZHTA ET(HA) 523,000 523,000 0
401 A& HIZ S OHHI 521,000 521,000 0
01 Al& I 515,000 520,000 ~5,000
O HYSEZ HANS(SABA FIY) HE3
Al 445,000 450,000 A5,000
02 22l 5,000 0 5,000
O HYSE= HANS(SATA FIY) 253
Al 5,000 0 5,000
STMBBI ZEANLEX 1,533,600 1,513,600 20,000
z 350,000 350,000 0
Al 1,183,600 1,163,600 20,000
201 Yt A Y| 340,000 320,000 20,000
02 2222yl 200,000 180,000 20,000
O enzal ¥ MEHSHIIZY KX 200,000 180,000 20,000
e SMA(RE2-1:0/42) ZHAL 50,000 0 50,000
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O 0z SY¥ad 2X0He 50,000 0 50,000
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401 AIEHI L 2CHYI 18,000 20,000 A 2,000
01 A& HI 18,000 20,000 A 2,000
O ANZBEE2XZEZH = 18,000 20,000 A2,000
- dZ I (LED2E 5000, HOISmAH14!) 18,000 20,000 A 2,000
of &2t 1,521,360 1,508, 360 13,000
J| 500,000 500,000 0
Al 1,021,360 1,008, 360 13,000
MEts=8 Z& ZLAY =2 187,258 174,258 13,000
201 L4l 33,000 20,000 13,000
02 =224l 28,000 15,000 13,000
O M2t= HSZSd 3323 28,000 15,000 13,000
22 AlH 1,210,550 1,009, 150 201,400
J| 138,964 138,964 0
£ 200,000 0 200,000
= 33,483 33,483 0
Al 838,103 836,703 1,400
Snt22X, NEHLHOSE 2R S 29 139,762 138, 362 1,400
22l =
201 £B-2dH| 36,580 35,180 1,400
01 At 22/l 31,080 29,680 1,400
O 2&X =8 2g| 11,400 10,000 1,400
-—2lts+33d & JZHOSE 2RA 22
g 7Y 1,400 0 1,400
22X BHAAL XN F 351,000 151,000 200,000
= 200,000 0 200,000
Al 151,000 151,000 0
401 A& HIZ 201 Y] 351,000 151,000 200,000
= 200,000 0 200,000
Al 151,000 151,000 0
01 A& HI 349,000 150,000 199,000
O HEIW SFAS(FZLEEH) 199,000 0 199,000
= 199,000 0 199, 000
03 Al 2 THHI 2,000 1,000 1,000
O HEOd SFAS(FTZLEH) 1,000 0 1,000
£ 1,000 0 1,000
P2 ZH (2 EHED) 231,695 215,695 16,000
I (2Z&EN) 139,195 123,195 16,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
SN SHAM

M. ol 2l

CHel: BEGID MJIES (1B X4 EEEED
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2

QM 2,810,110 3,095,775 A 285,665
2 934,265 1,092,185 A 157,920
Jl 14,080 14,080 0
[ 186,272 158,815 27,457
Al 1,675,493 1,830,695 A 155,202
moley ze 1,011,021 833,200 177,821
=2 511,330 425,250 86,080
[= 121,202 93,745 27,457
Al 378,489 314,205 64,284
WEGID AIES HWIISE =4 926,421 748,600 177,821
=2 511,330 425,250 86,080
< 121,202 93,745 27,457
Al 293,889 229,605 64,284
HANATEXN BESMI(BEXHA) 259,000 92,500 166,500
=2 129,500 46,250 83,250
[= 38,850 13,875 24,975
Al 90,650 32,375 58,275
402 DIZF K20 & 259,000 92,500 166,500
=2 129,500 46,250 83,250
[= 38,850 13,875 24,975
Al 90,650 32,375 58,275
01 2R EEx 259,000 92,500 166,500
O FAHIIAHARAUX L 259,000 92,500 166,500
=2 129,500 46,250 83,250
[ 38,850 13,875 24,975
Al 90,650 32,375 58,275
HOUA UEX B2 MY (EZ HAR) 27,000 54,000 A27,000
=2 13,500 27,000 A 13,500
[ 4,050 8,100 A4,050
Al 9,450 18,900 A9,450
402 QIZIRHE0| ™ 27,000 54,000 A 27,000
=2 13,500 27,000 A 13,500
[ 4,050 8,100 A4,050
Al 9,450 18,900 A9,450
01 DI EEX 27,000 54,000 A27,000
O HHNIAHAGRUX 27,000 54,000 A 27,000
=2 13,500 27,000 A 13,500
[=4 4,050 8,100 A 4,050
Al 9,450 18,900 29,450
EFEATOIET AA 29 160,321 122,000 38,321
=2 76,330 60,000 16,330
[ 30,532 24,000 6,532
Al 53,459 38,000 15,459
301 Yt A2 158,321 120,000 38,321
=2 76,330 60,000 16,330
[ 30,532 24,000 6,532
Al 51,459 36,000 15,459
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SN BHSAMD
Bu: goIeg 2l
el MRSt AJIES IIBY X4 CLIEED
SA-HB S (3H) - NPAY - B O Ak o w/E- HRE2
12JIEE4d 3 158,321 120,000 38,321
O BAZQIERN CHEE X& 158,321 120,000 38,321
= 76,330 60,000 16,330
< 30,532 24,000 6,532
Al 51,459 36,000 15,459
=&z 746,700 1,234,700 A 488,000
= 300,000 544,000 A 244,000
J| 7,000 7,000 0
< 15,000 15,000 0
Al 424,700 668,700 A 244,000
%He 20 &2 ot &) 679,700 1,167,700 A 488,000
= 300,000 544,000 A 244,000
< 15,000 15,000 0
Al 364,700 608,700 A 244,000
MNa=s3EX Ha=XMel& 22l 621,200 1,109,200 A 488,000
= 300,000 544,000 A 244,000
Al 321,200 565,200 A 244,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 1,088,000 A 488,000
= 300,000 544,000 A 244,000
Al 300,000 544,000 A 244,000
01 A& HI 591,402 1,068,990 ANA4TT7,588
O H4SZEN HaH2l TTHAL &%
= 509,462 987,050 ANATT,588
= 254,731 493,525 A 238,794
Al 254,731 493,525 A 238,794
02 2eltl 8,598 15,390 AB,792
O HaSZHN HaH2S DTTHANL LX)
S A 8,598 15,390 AB,792
= 4,299 7,695 A 3,396
Al 4,299 7,695 A 3,396
03 A2 2 0HHI 0 3,620 A 3,620
O H4SZHN HaH2lE ITTHANL &%
S A 0 3,620 A 3,620
= 0 ,810 A 1,810
Al 0 1,810 A 1,810
HE2IZH (B2 271,019 246,505 24,514
eI (22 2l4nt) 174,449 149,935 24,514
QlHA2IHI (B M) 174,449 149,935 24,514
101 124l 174,449 149,935 24,514
01 2= 174,449 149,935 24,514
Ot E &HH| 39,223 14,709 24,514
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
2N NHA=s
S FHAze
chel: MDlgle EE MeEEd X4 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
A& =&t 28,533,186 27,685,174 848,012
= 805,942 822,370 A 16,428
< 42,650 62,900 A 20,250
Al 27,684,594 26,799,904 884,690
Azl 25,199,740 24,564,022 635,718
= 754,870 822,370 A67,500
< 42,650 62,900 A 20,250
Al 24,402,220 23,678,752 723,468
Mgolgle e MeEsd T4 15,668,609 15,524,359 144,250
= 254,500 322,000 A67,500
< 42,450 62,700 A 20,250
Al 15,371,659 15,139,659 232,000
MEMY DI =H, 28t 14,805,209 14,523,209 282,000
307 2I2t0l A 14,336,237 14,054,237 282,000
05 DIZteIEHS 14,336,237 14,054,237 282,000
O Ex¥3 L gZFola BtE = 282,000 0 282,000
MYDlsE (A201H X&) ME 232 367,400 417,400 A 50,000
206 M = bl 367,400 417,400 A 50,000
01 M= bl 367,400 417,400 A 50,000
O MAdl=ss M= 333,520 383,520 A 50,000
- 50¢ 100,800 150,800 A 50,000
CNG A ¢ 122,000 209,750 AB7,750
= 13,500 81,000 A67,500
= 4,050 24,300 A 20,250
Al 104,450 104,450 0
405 RtaHF S| 122,000 209,750 AB7,750
= 13,500 81,000 267,500
& 4,050 24,300 A 20,250
Al 104,450 104,450 0
01 UH&LE2SFHSHI 122,000 209,750 AB7,750
O CNGH A Xt 7¢ 100,000 187,750 A87,750
= 13,500 81,000 A67,500
T 4,050 24,300 AN 20,250
Al 82,450 82,450 0
Nes oldet 25 8,409,491 7,900,123 509, 368
= 370 370 0
T 200 200 0
Al 8,408,921 7,899,553 509, 368
SASNHS fE KMl 3,140,649 2,940,000 200,649
307 QI2t0l ™ 3,140,649 2,940,000 200,649
05 0I2t2EH 2 3,140,649 2,940,000 200,649
O SAZSFHIIZ2 /&Ml 3,140,649 2,940,000 200,649
SAZRMHIIZS =&, 28I 4,757,184 4,452,595 304,589
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SH: R EED
Hu: Zapel
o9l e QT 1E CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
307 QI2t0| ™ 4,712,589 4,408,000 304,589
05 P12t et 4,712,589 4,408,000 304,589
O SNERHIIS 48, 28| 4,712,589 4,408,000 304,589
HEEE 4T M2 7,000 2,870 4,130
2 370 370 0
< 200 200 0
Al 6,430 2,300 4,130
301 YerE A3 7,000 2,870 4,130
= 370 370 0
= 200 200 0
Al 6,430 2,300 4,130
12 JIEH2 & 2 7,000 2,870 4,130
O SZHHEY +HZ2 X 6,630 2,500 4,130
< 200 200 0
Al 6,430 2,300 4,130
HOISHYE X4 2 29 2o 1,121,640 1,139,540 A17,900
=2 500,000 500,000 0
Al 621,640 639,540 A17,900
HOISHYE 29 22 321,640 339,540 A17,900
301 LB A 15,100 33,000 A17,900
12 JIE 2 & 2 15,100 33,000 A 17,900
O HIISHEE FULAY 2549 15,100 33,000 A 17,900
BHSAYH (HE &) 2,956,332 2,771,290 185,042
= 51,072 0 51,072
Al 2,905,260 2,771,290 133,970
SEEELIOEE L) 2,664,396 2,530,426 133,970
olefe ol (e ae) 2,664,396 2,530,426 133,970
101 21248l 2,664,396 2,530,426 133,970
EES 163,066 139,006 23,970
O oot 4l 37,108 13,138 23,970
03 RIAHAZERE 4 2,501,330 2,391,330 110,000
O HA015H2 (413) 2,501,330 2,391,330 110,000
- NY0IBY ENZ ¥ AZANE 520,000 410,000 110,000
= (&2 D) 291,936 240,864 51,072
= 51,072 0 51,072
Al 240,864 240,864 0
= (R =2 D) 291,936 240,864 51,072
= 51,072 0 51,072
Al 240,864 240,864 0
201 L2yl 260,612 209,540 51,072
= 51,072 0 51,072
Al 209,540 209,540 0
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SN RREED

E: HYPYAH (NHFE2D)

el JI= B (N E D) CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2

02 23Sl 226,812 175,740 51,072
O o 220l Halyl 51,072 0 51,072
2 51,072 0 51,072
WRES(RA2eD) 377,114 349,862 27,252
WS HAKIE (KR &2 D) 377,114 349,862 27,252
HOIEH2ALFHASNATNEINS 85 368,400 348,311 20,089
WEEEES 368,400 348,311 20,089
NPEEEE 368,400 348,311 20,089
O HIIZH2IAE FHIFY XS 368,400 348,311 20,089
- MBS BH LSS 250,000 217,803 32,197
~UE(CZ)HIIS thE 248 38,000 32,908 5,002
~ S OHB O S22 35,000 28,600 6,400
MEBHIIZHE 442 45,400 69,000 23,600
SENE(NASED) 8,714 1,551 7,163
802 Br&t 2 JIE 8,714 1,551 7,163
BEFEEETTEE! 7,533 370 7,163
O 2011 GHEGHT MetMe FsEo 7,163 0 7,163




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SA: SAIHE D
M A
SR ZAIAHE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
S AIHE 20,281,813 20,416,027 134,214
=2 200,000 200,000 0
2 830,000 830,000 0
= 1,500,000 1,500,000 0
[ 415,000 415,000 0
Al 17,336,813 17,471,027 A134,214
CAIDHY 1,698,533 1,748,533 A50,000
2 100,000 100,000 0
Al 1,598,533 1,648,533 A50,000
S AIHE 620,200 670,200 A50,000
2 100,000 100,000 0
Al 520,200 570,200 A50,000
Gl TAHEANE 2H 29 0 50,000 A50,000
401 Al HIZ 20 0 50,000 A50,000
01 Al&HI 0 50,000 A50,000
O @2 TAHEANE 283 29 0 50,000 A50,000
HESAAH (TAIHE D) 227,429 213,643 13,786
ol 2HH|(Z Al HE D) 129,329 113,543 15,786
QlA2HH| (Z Al HIE ) 129,329 113,543 15,786
101 Q14 H 129,329 113,543 15,786
=S 129,329 113,543 15,786
O eIt AtH| 29,000 13,214 15,786
— 4Dt AbH| 29,000 13,214 15,786
J1=2HYI(ZAIHE D) 98,100 100, 100 A2,000
I =2HU(ZAIHE D) 98,100 100, 100 A2,000
201 L2 67,000 69,000 A2,000
02 2229 6,000 8,000 A2,000
O &I, &6t+E HMel2 S 6,000 8,000 A2,000
HEES(SAIHED) 2,782,000 2,880,000 98,000
SRS (ZAIHE D) 2,282,000 2,380,000 A98,000
AYSAS(ZAIHEDY) 2,282,000 2,380,000 A98,000
311 X+ S0l Xt 82,000 180,000 A98,000
04 ELHLD 20| KHAtE 42,000 140,000 A98,000
O 2Y9HY MAESAZ Ol XHAE('974) 8,000 30,000 A 22,000
O otz 2)A WEESXZ 0l Ktats('g7d) 14,000 40,000 A26,000
O otz 28 WHESXS Ol Xtate('ogd) 20,000 70,000 250,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
2N A&
Hu: (ADHYHES A E2Y 23
CHel: S JIRBEZH 2 TRRIZL (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A 37,637,791 32,785,487 4,852,304
=2 1,752,770 1,239,600 513,170
2 3,901,000 3,901,000 0
= 3,050,000 150,000 2,900,000
2 623,629 623,629 0
[ 3,793,987 2,805,055 988,932
Al 24,516,405 24,066,203 450,202
NEREUNES 28 2% &= 24,901,659 20,399, 464 4,502,195
2 1,311,170 798,000 513,170
2 495,000 495,000 0
= 2,900,000 0 2,900,000
[ 2,103,333 1,114,400 988,933
Al 18,092, 156 17,992,064 100,092
WS A EXY L s 1,364,707 1,362,320 2,387
[=4 2,580 0 2,580
Al 1,362,127 1,362,320 A 193
c2 szl 312,287 312,400 A113
405 KAk S 22,887 23,000 A113
01 ML 2EFSH 22,887 23,000 A113
O S2o2A2A B 2 4,887 5,000 A113
- AENE 1,887 2,000 A113
BRI N o 35,440 35,520 A80
405 KtHabE S| 25,920 26,000 A 80
01 XA 2 E H S 25,920 26,000 A80
O WEckx 3tz 2 (CHEHIR 25,920 26,000 A 80
WESZEZ A ALA| 4,980 2,400 2,580
[=4 2,580 0 2,580
Al 2,400 2,400 0
101 Q1A H 4,980 2,400 2,580
[=4 2,580 0 2,580
Al 2,400 2,400 0
04 JIZtRI2ZE2XNEES 4,980 2,400 2,580
O DETXA Q18 A HAH S (F ) 4,980 2,400 2,580
[ 2,580 0 2,580
Al 2,400 2,400 0
S22 YA Y 12,628,448 8,128,740 4,499,708
2 1,311,170 798,000 513,170
2 495,000 495,000 0
s 2,900,000 0 2,900,000
= 1,770,753 784,400 986,353
Al 6,151,525 6,051,340 100, 185
C2 Y oS FHH(MPAH 2,444,600 2,384,600 60,000
= 230,000 230,000 0
Al 2,214,600 2,154,600 60,000
401 AlEHI L =0 2,441,600 2,381,600 60,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
AageLdEs flgt =22 &5
SZ2FHAE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 230,000 230,000 0
Al 2,211,600 2,151,600 60,000
01 A& HI 2,432,600 2,372,600 60,000
O Dl&gsotset2 HUISA(EX0HE) 60,000 0 60,000
NENEZ2HERID RS AY 1,636,185 1,596,000 40,185
= 798,000 798,000 0
< 239,400 239,400 0
Al 598,785 558,600 40,185
401 AIEHIZ 2 I 1,636,185 1,596,000 40,185
= 798,000 798,000 0
S 239,400 239,400 0
Al 598,785 558,600 40,185
01 A& HI 1,632,185 1,592,000 40,185
O MENZUIASAML (2SN &E3) 1,632,185 1,592,000 40,185
= 798,000 798,000 0
= 239,400 239,400 0
Al 594,785 554,600 40,185
ol = =2 AL 4,399,523 0 4,399,523
= 513,170 0 513,170
£ 2,900,000 0 2,900,000
= 986,353 0 986,353
401 AIEHIZ 2 I 4,399,523 0 4,399,523
= 513,170 0 513,170
£ 2,900,000 0 2,900,000
= 986,353 0 986,353
01 A€ HI 4,391,523 0 4,391,523
O 8.12~13. S Uldl SFAG(FZLHEH) 4,391,523 0 4,391,523
= 513,170 0 513,170
£ 2,892,000 0 2,892,000
< 986,353 0 986,353
03 A2 2 THHI 8,000 0 8,000
O 8.12~13. S IUldl =FAS (FZLHEH) 8,000 0 8,000
£ 8,000 0 8,000
oM &t OF2t T2 XH J X 4,118,100 4,118,000 100
2os |RAEx= SA 795,000 775,000 20,000
401 AIEHIZ 2 I 795,000 775,000 20,000
01 A& HI 790,000 770,000 20,000
O BEots RAUB3AH(EIAH ) 590,000 570,000 20,000
hz2s SN2 2,601,100 2,621,000 A 19,900
201 fEt2E | 2,125,400 2,147,000 A21,600
01 APR 22l 5,400 12,000 A 6,600
O IHzs . 2ets A4 FE A 4,200 10,800 26,600
02 3324l 2,120,000 2,135,000 A 15,000
O 28, 225 3324l 2,120,000 2,135,000 A 15,000
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2 AHA
M XA
orA

el

kL
re
H
H
g
Ja
O

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
405 TtobFH S| 1,700 0 1,700
01 AL ESH SH 1,700 0 1,700
O tZ2EZeIMEA 2E ZH F 1,700 0 1,700
el SIE As sIIEAE 2= 8,377,446 8,048,446 329,000
= 441,600 441,600 0
= 3,406,000 3,406,000 0
£ 150,000 150,000 0
S 373,200 373,200 0
Al 4,006,646 3,677,646 329,000
SENY & sYIBPAE &5 5,925,330 5,625,330 300,000
= 1,600 1,600 0
& 3,406,000 3,406,000 0
£ 150,000 150,000 0
S 273,200 273,200 0
Al 2,094,530 1,794,530 300,000
HEFI|g=tsAY 3,094,500 2,794,500 300,000
= 1,600,000 1,600,000 0
£ 150,000 150,000 0
Al 1,344,500 1,044,500 300,000
401 AIEBIZ S CHYI 3,094,500 2,794,500 300,000
& 1,600,000 1,600,000 0
£ 150,000 150,000 0
Al 1,344,500 1,044,500 300,000
01 A€ HI 3,079,500 2,779,500 300,000
O sEMEHATHIM(EZME) 3,079,500 2,779,500 300,000
& 1,600,000 1,600,000 0
£ 150,000 150,000 0
Al 1,329,500 1,029,500 300,000
SEIIBANEE RAEs22 2,452,116 2,423,116 29,000
= 440,000 440,000 0
< 100,000 100,000 0
Al 1,912,116 1,883,116 29,000
SYIIBAIE FHISA 1,335,616 1,306,616 29,000
403 AXIHHSKH=0lA 1,335,616 1,306,616 29,000
02 I 2 S0l O &t CH & A& I 1,335,616 1,306,616 29,000
O SFM=X #clAld =oil=FA 29,000 0 29,000
AAEH ABEAN 2= 2,858,628 2,858,629 A
= 623,629 623,629 0
S 1,249,999 1,250,000 A
Al 985,000 985,000 0
NHEHHEEAN 2= 2,858,628 2,858,629 A
= 623,629 623,629 0
S 1,249,999 1,250,000 A
Al 985,000 985,000 0
AEA 08 243 =4 2,858,628 2,858,629 A
= 623,629 623,629 0
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2N

X{ XH -
S =

Fag=n;
TEH HEBZA 2=

Sl HEANBEA 25 EEH-E)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

< 7,249,999 1,250,000 A

Al 985,000 985, 000 0

201 et Y| 36,261 50,000 ~13,739

= 18,130 25,000 16,870

Al 18,131 25,000 16,869

01 At 22l 26,398 30,000 13,602

O REAH 018 BH5 Y2 £W 26,398 30,000 A3,602

= 13,199 15,000 A 1,801

Al 13,199 15,000 A 1,801

02 ZZ 2l 60 6,000 A5,940

O REH BSNAME L SHOIK KXl 60 6,000 A5,940

= 30 3,000 ~2,970

Al 30 3,000 £2,970

03 #AL2 | 9,803 14,000 £ 4,197

O REH HOIIS #A S 9,803 14,000 £ 4,197

= 4,901 7,000 A2,099

Al 4,902 7,000 £2,098

307 912+0| & 173,146 195,000 ~21,854

< 86,573 97,500 £10,927

Al 86,573 97,500 £10,927

06 282 78,146 100,000 ~21,854

O Aol XH&EA 28 It 78,146 100,000 ~21,854

= 39,073 50,000 £ 10,927

Al 39,073 50,000 A 10,927

401 Al HI L 2 THHI 2,625,221 2,589,629 35,592

= 623,629 623,629 0

< 1,137,796 1,120,000 17,796

Al 863,796 846, 000 17,796

01 A&l 2,615,221 2,579,629 35,592

O REH T2 HAZBA 1,491,592 1,456,000 35,592

< 887,796 870,000 17,796

Al 603,796 586,000 17,796

BH2YYH (AL D) 1,496,006 1,474,896 21,110

= 67,455 67,455 0

Al 1,428,551 1,407,441 21,110

ol 2o (AL D) 1,339,526 1,318,416 21,110

= 67,455 67,455 0

Al 1,272,071 1,250,961 21,110

ol (ALD]) 1,339,526 1,318,416 21,110

= 67,455 67,455 0

Al 1,272,071 1,250,961 21,110

101 Q121 bl 1,339,526 1,318,416 21,110

= 67,455 67,455 0

Al 1,272,071 1,250,961 21,110

o1 2% 219,849 183,939 35,910

O etz &t 51,906 15,996 35,910
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2A:
X XH -
(=R B

Sk

Fag=n;
#Y2LZH (FL)
I (A4 )

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off ok 24 I E N Husz
03 RIAHA2ZRE > 1,119,677 1,134,477 /14,800
O 8xn3 105,200 120,000 A 14,800
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>
A & 0l & AF 2 E A A
PN SSMSD
g ZEh
Sl SANEME(ZAIHNLEESESH) (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=G ALS Dt 30,300,371 39,902,598 A9Q,602,227
= 6,850,000 6,850,000 0
Al 23,450,371 33,052,598 A9Q,602,227
SR 28,321,765 39,585,293 A 11,263,528
= 6,850,000 6,850,000 0
Al 21,471,765 32,735,293 A 11,263,528
SAINL AL (ZAINLELESA) 18,868,993 28,621,493 29,752,500
Ol X2 EZ AL ALS 18,661,993 25,000,000 A 6,338,007
401 AIEHIZL 20 18,611,993 24,950,000 A 6,338,007
01 A& HI 18,601,993 24,440,000 25,838,007
OOIEXI 7 S AIHEALS 18,601,993 24,440,000 25,838,007
02 2feldl 0 500,000 A 500,000
ODIEX T SANLAISY HMHAAL(2X) 0 500,000 500,000
OlBIBI (S AN SE3I) 10,000 3,424,493 A3,414,493
801 GilBIbl 0 3,414,493 A 3,414,493
01 ollBl8l 0 3,414,493 A 3,414,493
O oldldl 0 3,414,493 A 3,414,493
S =HIA A 9,417,972 10,929,000 A 1,511,028
= 6,850,000 6,850,000 0
Al 2,567,972 4,079,000 A 1,511,028
Tz 3E AR =E 2,313,440 2,200,000 113,440
= 1,100,000 1,100,000 0
Al 1,213,440 1,100,000 113,440
401 AIEHI L 20 2,313,440 2,200,000 113,440
= 1,100,000 1,100,000 0
Al 1,213,440 1,100,000 113,440
01 A& HI 2,038,440 1,925,000 113,440
O ZM3g gz 8F (L2 egstd S) 2,038,440 1,925,000 113,440
= 962,500 962,500 0
Al 1,075,940 962,500 113,440
Et22 4 1,643,032 1,620,000 23,032
= 650,000 650,000 0
Al 993,032 970,000 23,032
401 A& HIZ 201 I 1,643,032 1,620,000 23,032
= 650,000 650,000 0
Al 993,032 970,000 23,032
01 A& HI 1,638,032 1,615,000 23,032
O E=22 He(H2 g&3) 1,638,032 1,615,000 23,032
= 647,500 647,500 0
Al 990,532 967,500 23,032
SHEIN =& 4,759,000 5,759,000 21,000,000
= 4,400,000 4,400,000 0
Al 359,000 1,359,000 A 1,000,000
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SN BSALD
o Y
SRl BOITY FHNY HLAY (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
401 NEHIL2THEI 4,759,000 5,759,000 1,000,000
2 4,400,000 4,400,000 0
Al 359,000 1,359,000 1,000,000
01 Al&H| 4,049,000 5,049,000 1,000,000
O MEDN &z 4,049,000 5,049,000 1,000,000
2 4,045,000 4,045,000 0
Al 4,000 1,004,000 1,000,000
Do EEAY HLAY 702,500 1,350,000 A647,500
2 700,000 700,000 0
Al 2,500 650,000 AB47,500
401 Al41 1 2 = CH | 702,500 1,350,000 AB47,500
2 700,000 700,000 0
Al 2,500 650,000 AB47,500
01 Al 697,500 1,345,000 647,500
OIS~ S2HEe 3L 697,500 1,345,000 AB47,500
2 697,500 697,500 0
Al 0 647,500 A 647,500
B2 YAH (S AL D) 153,419 139,618 13,801
Q2 A (BYAYD) 100,519 86,718 13,801
OB A (BS AL D) 100,519 86,718 13,801
101 9124 bl 100,519 86,718 13,801
01 2+ 100,519 86,718 13,801
O et 4yl 22,000 8,199 13,801
WRES(ZSALD) 1,647,500 0 1,647,500
WEAHKIS(BSAYD) 1,647,500 0 1,647,500
WEAHKI S (BSAL D) 1,647,500 0 1,647,500
701 JIEH S HEED 1,647,500 0 1,647,500
NBIEEETEEE] 1,647,500 0 1,647,500
O SANESHIN HES 1,647,500 0 1,647,500
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>
N & 0l & AF S & M M
2N AED

Za: Fo A8 2 29

Sl FepY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
A= 17,098,873 16,577,976 520,897
2 268,449 8,000 250,449
3 3,703,000 3,703,000 0
s 150,269 0 150,269
< 250,179 150,000 100, 179
Al 12,726,976 12,706,976 20,000
ze de o 2Y 14,751,790 14,250,893 500,897
=2 268,449 8,000 250,449
e 3,703,000 3,703,000 0
s 150,269 0 150,269
< 250,179 150,000 100, 179
Al 10,379,893 10,379,893 0
=eg 12,480,897 11,980,000 500,897
=2 268,449 8,000 250,449
= 3,703,000 3,703,000 0
s 150,269 0 150,269
< 250,179 150,000 100, 179
Al 8,109,000 8,109,000 0
YT WA= RAY 500,897 0 500,897
=2 250,449 0 250,449
S 150,269 0 150,269
= 100,179 0 100, 179
401 A& HI LSO bI 500,897 0 500,897
= 250,449 0 250,449
s 150,269 0 150,269
< 100,179 0 100, 179
01 Al bl 500,897 0 500,897
O BHE Ayl o 2ot DH=STAL(ZLLEY

) 500,897 0 500,897
2 250,449 0 250,449
s 150,269 0 150,269
< 100,179 0 100, 179
#H2AAH (AE D) 226,883 206,883 20,000
oz 2y (A5 ) 144,783 124,783 20,000
olzi2 gyl (A=) 144,783 124,783 20,000
101 2121l 144,783 124,783 20,000
IR 144,783 124,783 20,000
O et &t 31,367 11,367 20,000
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= (o]
H = 0 AF AF S & Al A
2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
ME=g-i PNl 37,085,635 32,636,173 4,449,462
= 375,800 148,800 227,000
= 905,000 905,000 0
< 1,096,576 1,011,863 84,713
Al 34,708,259 30,570,510 4,137,749
=0 #Helst Clean S&&E =4 35,041,562 30,626, 135 4,415,427
= 375,800 148,800 227,000
= 905,000 905,000 0
< 1,096,576 1,011,863 84,713
Al 32,664,186 28,560,472 4,103,714
WSUHMALE &5 L DEMA KA 4,891,262 4,831,400 59,862
= 905,000 905,000 0
= 121,000 121,000 0
Al 3,865,262 3,805,400 59,862
WSAHNMALEES A4 L FHH| 1,293,262 1,233,400 59,862
= 121,000 121,000 0
Al 1,172,262 1,112,400 59,862
303 A2 9,862 0 9,862
01 Z&= 9,862 0 9,862
O SodEHME 242 9,862 0 9,862
401 AlEHIL 20| 1,219,000 1,169,000 50,000
T 121,000 121,000 0
Al 1,098,000 1,048,000 50,000
01 Al& 8l 1,216,000 1,166,000 50,000
28Xz S22 WSUHMAEE Ul B3 AH
ANBEZXEEZ) 50,000 0 50,000
zns 28 &z =& 25,625,573 21,619,286 4,006,287
T 792,376 790,463 1,913
Al 24,833,197 20,828,823 4,004,374
2+9H FIIEXZ2 X3 20,113,212 16,713,212 3,400,000
307 212t01 & 20,100,000 16,700,000 3,400,000
09 2xAHBEXS 20,100,000 16,700,000 3,400,000
248H IIEES(3SAH) 18,100,000 14,700,000 3,400,000
SHEHA EXHd XN 2,715,000 2,218,713 496,287
T 85,863 83,950 1,913
Al 2,629,137 2,134,763 494,374
307 QI2t0| ™ 2,715,000 2,218,713 496,287
T 85,863 83,950 1,913
Al 2,629,137 2,134,763 494,374
02 DI2tFAME X 2,715,000 2,218,713 496,287
O sOHEHA H#XHd X (KNL0ILAIY) 2,715,000 2,218,713 496,287
< 85,863 83,950 1,913
Al 2,629,137 2,134,763 494,374
AMUsHEHA MEXA 2,777,361 2,667,361 110,000
T 706,513 706,513 0




2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
tel: tHsns 28 I&s A (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
Al 2,070,848 1,960,848 110,000
307 QI2t0| ™ 2,771,759 2,661,759 110,000
T 706,513 706,513 0
Al 2,065,246 1,955,246 110,000
09 2xHHEXZS 2,771,759 2,661,759 110,000
O AlLIHA 2SS SH 4283 573,680 463,680 110,000
Ezns MBlA A 682,544 560,944 121,600
= 228,800 148,800 80,000
& 98,400 74,400 24,000
Al 355,344 337,744 17,600
2ESARH(HA, BHAl) MBIASE & X 473,944 352,344 121,600
= 215,300 148,800 66,500
T 94,350 74,400 19,950
Al 164,294 129, 144 35,150
402 QI2H X201 A 441,544 319,944 121,600
= 215,300 148,800 66,500
T 94,350 74,400 19,950
Al 131,894 96,744 35,150
01 QIZtXtEa8 X 441,544 319,944 121,600
O AMUHA OXE 2#II=EAH & 22,344 22,344 0
= 5,700 0 5,700
T 1,710 0 1,710
Al 14,934 22,344 AT,410
O HMHA  E+=0A, 3IE2X CIXNE 2#II=
A &X 121,600 0 121,600
= 60,800 0 60,800
T 18,240 0 18,240
Al 42,560 0 42,560
SSHEEAl ALY 75,600 75,600 0
= 13,500 0 13,500
T 4,050 0 4,050
Al 58,050 75,600 A 17,550
402 QI2t X201 A 75,600 75,600 0
= 13,500 0 13,500
T 4,050 0 4,050
Al 58,050 75,600 A 17,550
01 Q2tXt=2E8=x 75,600 75,600 0
O HoleA OXE 2#IIEAH & 75,600 75,600 0
= 13,500 0 13,500
& 4,050 0 4,050
Al 58,050 75,600 A 17,550
CARNSEMESELEIHA(TARSMLESEZA) 3,622,134 3,394,456 227,678
= 147,000 0 147,000
T 84,800 26,000 58,800
Al 3,390,334 3,368,456 21,878
NSNS s NE L B 1,233,800 1,028,000 205,800
= 147,000 0 147,000
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2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
SRl SALNSMISEIIA(ZTARSALELESA) (e &)
£ A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Hns2
T 58,800 0 58,800
Al 1,028,000 1,028,000 0
401 AIEHIL 20| 1,233,800 1,028,000 205,800
= 147,000 0 147,000
T 58,800 0 58,800
Al 1,028,000 1,028,000 0
01 Al& Bl 1,230,800 1,025,000 205,800
O 8.12~13. 0ol SEFAMG(FILEH) 205,800 0 205,800
= 147,000 0 147,000
< 58,800 0 58,800
OlHIBI(SAIREALESE S H) 31,229 9,351 21,878
801 ol bl bl 31,229 9,351 21,878
01 oflgl b8l 31,229 9,351 21,878
O o 4l 4l 31,229 9,351 21,878
HY2IZH (nSHF ) 223,972 201,501 22,471
olA2HH(NS#HE ) 120,843 98,372 22,471
ol (S ) 120,843 98,372 22,471
101 2124 d| 120,843 98,372 22,471
01 8= 120,843 98,372 22,471
O HIIE2AHH| 33,600 11,129 22,471
MEssS(nEMHHD) 1,416,001 1,404,437 11,564
SRS (LWESH™ ) 1,416,001 1,404,437 11,564
SSHELS AN gy 1,416,001 1,404,437 11,564
802 B+t = DI Ef 1,416,001 1,404,437 11,564
01 =NEXaEEZ 1,411,564 1,400,000 11,564
O BUnsaelAlAE HeHAH Hist=2 11,564 0 11,564
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> A
AN & O & AF & & M A

S ME2el D

Za: olge 29
Sl Y NEE EERED

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
T 2rel ot 46,269,976 29,148,836 17,121,140
2 27,761,566 17,283,495 10,478,071
s 2,062,955 0 2,062,955
= 7,751,398 4,516,490 3,234,908
Al 8,694,057 7,348,851 1,345,206
plgel 29 822,018 798,834 23, 184
=2 5,763 5,763 0
= 10,174 10,174 0
Al 806,081 782,897 23, 184
Qe NEE 822,018 798,834 23,184
=2 5,763 5,763 0
= 10,174 10,174 0
Al 806,081 782,897 23, 184
Zoaeew e 256,708 233,524 23, 184
301 LR A2 256,708 233,524 23, 184
09 BaRRAB NS 256,708 233,524 23, 184
O Zu229% 243 240,408 217,224 23,184
- DS 46,368 42,504 3,864
- S A 115,920 96,600 19,320
o % ThE ol 44,253,413 27,646,979 16,606,434
=2 27,755,803 17,277,732 10,478,071
= 2,062,955 0 2,062,955
= 7,741,224 4,506,316 3,234,908
Al 6,693,431 5,862,931 830,500
WOl 2 Ass A8} 17,651,737 11,711,755 5,939,982
= 12,402,781 7,374,710 5,028,071
s 22,003 0 22,003
= 2,483,513 1,688,605 794,908
Al 2,743,440 2,648,440 95,000
oHE BRI 4 962,700 542,700 420,000
2 640,000 220,000 420,000
= 12,000 12,000 0
Al 310,700 310,700 0
401 A& HI LSO HI 942,000 522,000 420,000
2 640,000 220,000 420,000
= 12,000 12,000 0
Al 290,000 290,000 0
01 Al& I 941,500 521,500 420,000
O RISt (402 28 M) SN2 (F34

2H) 640,000 220,000 420,000
2 640,000 220,000 420,000
AL (2Y) RN 75,000 55,000 20,000
2 75,000 55,000 20,000
401 A& HI LS O H 60,000 40,000 20,000
= 60,000 40,000 20,000
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COIHER2tel
©OMHoH 2 OTHE ol
|

DOl R AIEE A D
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2

01 A& HI 60,000 40,000 20,000

O 40 ZaeJIMNY A8 I2(F2L
g&) 60,000 40,000 20,000
= 60,000 40,000 20,000
'12.8.12~13 S0l S==57 73,342 0 73,342
= 36,671 0 36,671
£ 22,003 0 22,003
=) 14,668 0 14,668
401 Al HIZ 201 Y] 73,342 0 73,342
= 36,671 0 36,671
£ 22,003 0 22,003
=) 14,668 0 14,668
01 A& HI 73,342 0 73,342
O 8.12~13. SRIldH SEFAS (FI LS A) 73,342 0 73,342
= 36,671 0 36,671
= 22,003 0 22,003
< 14,668 0 14,668
M14,155 Gigl - Sctel eSOl =7 5,331,640 0 5,331,640
= 4,551,400 0 4,551,400
< 780,240 0 780,240
302 OI=2L Mol 24 = 5,331,640 0 5,331,640
= 4,551,400 0 4,551,400
< 780,240 0 780,240
02 RIZIOITHOH 2 & =2 5,331,640 0 , 331,640

O HZE divld Zetd Oiais AL (3488
) 5,331,640 0 5,331,640
= 4,551,400 0 4,551,400
< 780,240 0 780,240
M1~12 23, S =74l 95,000 0 95,000
302 OI=LTHOH E & = 95,000 0 95,000
02 RIZIOITHOH 2 & 3 95,000 95,000
LZE - SEINH MRAE HHEXE= 95,000 0 95,000
LIHAIEES A 2te] 26,510,852 15,844,400 ,666,452
= 15,348,000 9,898,000 ,450,000
= 2,040,952 0 ,040,952
< 5,255,200 2,815,200 ,440,000
Al 3,866,700 3,131,200 735,500
Mol &K= Fl 349,900 329,900 20,000
< 100,000 100,000 0
Al 249,900 229,900 20,000
201 Let249] 38,400 18,400 20,000
01 At 22l 28,600 8,600 20,000
O ZHEE dRFA S 23,600 3,600 20,000
NATHOH RS X 2 AL 8,178,000 7,962,500 215,500
= 5,018,000 5,018,000 0
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AN 22| o
2 THol = M o
S HAIES oHE2te (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 1,672,000 1,672,000 0
Al 1,488,000 1,272,500 215,500
401 Al HIZ 201 8] 8,178,000 7,962,500 215,500
= 5,018,000 5,018,000 0
=) 1,672,000 1,672,000 0
Al 1,488,000 1,272,500 215,500
01 A& HI 8,163,000 7,947,500 215,500
O XHMol X F HHIAm(aL2es, &5
S 7) 8,163,000 7,947,500 215,500
- MES MHollASE X2 E ALY 5,363,000 5,147,500 215,500
= 3,218,000 3,218,000 0
& 1,072,000 1,072,000 0
Al 1,073,000 857,500 215,500
EMEX EXAY 6,912,000 6,152,000 760,000
= 4,148,000 4,148,000 0
< 974,000 714,000 260,000
Al 1,790,000 1,290,000 500,000
401 AIEHI L 2] 6,912,000 6,152,000 760,000
= 4,148,000 4,148,000 0
< 974,000 714,000 260,000
Al 1,790,000 1,290,000 500,000
01 A& HI 6,099,000 5,339,000 760,000
MFI AXAMG(BES, U2S) 6,099,000 5,339,000 760,000
- 2383 FMNFIX XA 3,301,000 2,541,000 760,000
= 1,992,000 1,992,000 0
< 466,000 206,000 260,000
Al 843,000 343,000 500,000
ARce SSE2AE 9,670,952 0 9,670,952
= 5,450,000 0 5,450,000
= 2,040,952 0 2,040,952
< 2,180,000 0 2,180,000
401 AIEHI L 20 9,670,952 0 9,670,952
= 5,450,000 0 5,450,000
= 2,040,952 0 2,040,952
< 2,180,000 0 2,180,000
01 A& HI 9,666,952 0 9,666,952
O X7 ZE=IFAG(FELHEA) 9,666,952 0 9,666,952
= 5,450,000 0 5,450,000
£ 2,036,952 0 2,036,952
=) 2,180,000 0 2,180,000
03 Al S THHI 4,000 0 4,000
O X7 SEEFAG(FZLHEAH) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
HAE2AZH (22 ) 183,171 169,649 13,522
QlAHH| (M H2elt) 111,051 97,529 13,522
QA 2HH| (M atel ) 111,051 97,529 13,522
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AN 22| o
M HY2IZH (H2el D)
Shel: ol eyl (ML 2elDt) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
101 1Al 111,051 97,529 13,522
01 2= 111,051 97,529 13,522
O eIt &l 21,328 7,806 13,522
MEES (22 ) 1,011,374 533,374 478,000
HWEHAX S (M2l 1) 978,000 500,000 478,000
Hetz2eldls g3 978,000 500,000 478,000
02 JI=sd&E=S 978,000 500,000 478,000
(RPIE=RSE-t= 978,000 500,000 478,000
O Me2&edls ds=3 978,000 500,000 478,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2M: EXNEED
M EXEE 22|
ch: EXl2el (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EXNFESY 1,149,649 1,160,431 A10,782
=2 401,600 403,900 22,300
= 24,100 24,100 0
Al 723,949 732,431 A8,482
EXNZE 2e 944,060 969, 100 A 25,040
=2 401,600 403,900 22,300
< 24,100 24,100 0
Al 518,360 541,100 A22,740
EXze 14,200 14,100 100
SEMASHIA 2 12,200 12,100 100
204 Z 243 AH| 12,200 12,100 100
03 EZY A 12,200 12,100 100
O Hel &=t 12,200 12,100 100
=z 49,200 51,500 A2,300
=2 0 2,300 22,300
[ 8,100 8,100 0
Al 41,100 41,100 0
NEDLEME ALY 0 2,300 A2,300
=2 0 2,300 22,300
202 04| 0 2,300 22,300
=2 0 2,300 22,300
01 20 Y 0 2,300 A2,300
O N&EsSeFHdUBA Y NE=SEEX X =
A 0 2,300 A2,300
=2 0 2,300 22,300
Xel®de el 795,160 803,000 A7,840
=2 401,600 401,600 0
[=4 16,000 16,000 0
Al 377,560 385,400 A7,840
XN HEAAEH (GIS) RXNE 2 92,160 100,000 A7,840
201 LBt 92,160 100,000 A7,840
02 2229 92,160 100,000 A7,840
O XNel¥EAAHE SXE24(H/W, S/W, 24
gE2) 92,160 100,000 A7,840
X b= A2 71,000 86,000 A 15,000
MY ZAIXIIb EA 48,500 63,500 A 15,000
201 L2 46,000 61,000 A 15,000
02 2229 0 15,000 A 15,000
O MEZAKI EXNS LS 0 15,000 A 15,000
HESAAH(EXNHE D) 205,589 191,331 14,258
CIA2HH(EXNFE ) 121,689 107,431 14,258
olASAY|(EXNE S I) 121,689 107,431 14,258
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2N
X ZH -
L= B

el

EXEEN
HY2LZH(ENFEED)
CIH2HH(EXNFEE D)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
101 1Al 121,689 107,431 14,258
01 2= 121,689 107,431 14,258
O HItE 4| 25,722 11,464 14,258
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N & 0l & AF S & M M
SN HPSBAYL
HH: HYSEMYL 29
Sl NUSEUAHUIMHASY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
nPSEAYL 362,253 383, 065 £20,812
NPESAL 29 112,909 117,909 5,000
HTS=RRBINUARY 112,909 117,909 5,000
EsSE2el 112,909 117,909 A5,000
201 YBt2 | 85,749 90,749 5,000
02 232l 6,500 1,500 5,000
O OMEA BB22 MM 2U3 S 6,000 1,000 5,000
B2 LA (HBSSALL) 71,338 65,272 6,066
A2 (HSSSALL) 68,338 62,272 6,066
oY (HTSSAYL) 68,338 62,272 6,066
101 21248 68,338 62,272 6,066
01 2 68,338 62,272 6,066
O Aztel =g 53,500 56,708 A3,208
O et | 14,833 5,564 9,274
NYSEAYL 2Y 178,006 199,884 ~21,878
CADSAYSHSA(CARSALSHSA) 178,006 199,884 ~21,878
NYS=0AY JHSLVEL 178,006 199,884 ~21,878
101 Q1248 24,076 37,434 ~13,358
04 JAHIRRSES S 24,076 37,434 £13,358
O HEXNDEHE MLN2EA JAH22 X2
S 15,268 7,616 £2,348
O ¥sE I P2 S(AE) JIAH 22X
= 0 11,010 A11,010
201 YEr2 | 99,910 106,910 A7,000
02 B2l 66,560 73,560 A7,000
O DEHE 2RO B2 BRI 62,960 69,960 A7,000
-HHESY(SEMHBIZSAEA6S) 28,280 35,280 AT7,000
202 01t 18,520 20,040 A1,520
02 2 %01t 3,520 5,040 A1,520
O SEMYIZ(AL2H)YRLYT 3,520 5,040 A1,520
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=
A & 0l & Ab S & Al A
A EAA
AL 38
el SIEH AS AL HUE (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
224 15,859,059 15,598,571 260,488
= 894,227 903,478 29,251
) 2,299,130 2,170,374 128,756
== 272,362 272,892 2530
= 890,710 868, 540 22,170
Al 11,502,630 11,383,287 119,343
2 54 9,656,775 9,529,703 127,072
= 893,242 902,493 29,251
p) 2,254,273 2,127,317 126,956
== 272,362 272,892 2530
CS 878,627 858, 257 20,370
Al 5,358,271 5,368,744 A10,473
S32d 2= Ad s 2,614,635 2,652,085 A 37,450
= 650,856 650,856 0
< 97,629 97,629 0
Al 1,866,150 1,903,600 A 37,450
AL E BAXNA S A2 EFAY 140,000 128,000 11,000
401 Al 8IS 201 45,000 34,000 11,000
01 Al Bl 45,000 34,000 11,000
O 24, EHUEZA tSAME RAES 31,000 20,000 11,000
2ANL 29 1,073,450 1,118,600 A 45,150
202 048l 31,650 38,400 26,750
02 X0l 31,650 38,400 6,750
O SS2AAA dggs ol 31,650 38,400 26,750
301 etEa = 268,800 307,200 A 38,400
12I1e2d= 268,800 307,200 A 38,400
O SSEHdAMN dzds Hd= 268,800 307,200 38,400
AN FEHSAY 53,500 56,800 23,300
202 o4l 8,700 12,000 23,300
01 =W o8I 8,700 12,000 23,300
O A=M £2F UM 8,700 12,000 A 3,300
SSEA=X daet 154,700 103,400 51,300
p) 81,300 30,000 51,300
Al 73,400 73,400 0
SEAIVIHXNA 2d Z2)S#=Y 81,300 30,000 51,300
p) 81,300 30,000 51,300
307 2iz2tol & 81,300 30,000 51,300
p) 81,300 30,000 51,300
02 UAHBAE X 51,300 0 51,300
O 83gzJ2Nd ¢d Z208 2 (FZ
H4g3d) 51,300 51,300
) 51,300 51,300
Agrzdzdr S8 2278 25 1,011,091 1,024,091 A 13,000




A EAA
M AL BA
CHel: AIRIZY B3 Z20Y 2% (9 &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Olf 4+ oA I EH Hw=sz
B 388,695 388,695 0
= 111,269 111,269 0
Al 511,127 524,127 A 13,000
SN 2N TR 125,076 125,076 0
p] 60,738 60,738 0
= 18,221 18,221 0
Al 46,117 46,117 0
201 L2 16,156 19,156 A3,000
p] 8,078 9,578 A 1,500
[ 2,423 2,873 A450
Al 5,655 6,705 A 1,050
03 SAt2 I 0 3,000 3,000
O SHAH MIHES 0 3,000 A3,000
Il 0 1,500 21,500
[ 0 450 A 450
Al 0 1,050 21,050
307 9I2H0| & 60,320 57,320 3,000
7| 30, 160 28,660 1,500
< 9,048 8,598 450
Al 21,112 20,062 1,050
01 2L P2 60,320 57,320 3,000
O SEXNAT2 BXH 2 2% 60,320 57,320 3,000
p] 30,160 28,660 1,500
= 9,048 8,598 450
Al 21,112 20,062 1,050
BANEA 29 122,539 135,539 A 13,000
201 LBt A 50,200 66,200 A 16,000
02 B2=2Yl 25,000 40,000 A 15,000
O 2AAZA 29 B2R=2 25,000 40,000 A 15,000
03 A2 HI 0 1,000 21,000
O AZua 29 0 1,000 A 1,000
307 QI2H0| & 38,905 54,688 A 15,783
01 2L P2 38,905 54,688 A 15,783
O BAXNE A Lpta2A4Z Q) 35,000 48,783 ~13,783
O BAXNZA 92APE ¢ 3,905 5,905 A 2,000
401 AIEHIZL 2 ThHI 20,000 5,000 15,000
01 Al&t] 20,000 5,000 15,000
O BATEA S B2t 20,000 5,000 15,000
405 Xt abE SH 11,583 7,800 3,783
01 RHAtL EEF SH 11,583 7,800 3,783
O HIgE BAXNZA SERY (NS AZE
s) 3,783 0 3,783
LE A BA Y2EA MUIA 2,041,120 2,021,848 19,272
= 24,730 24,730 0
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A EAA
M A2 B
Ehelr =5l S E22A HdlA (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
| 663, 120 653, 108 10,012
& 272,362 272,892 A 530
< 213,498 213,720 N 222
Al 867,410 857,398 10,012
StEE YERAZ2ACAY 475,524 455,500 20,024
| 208,730 198,718 10,012
< 3,221 3,221 0
Al 263,573 253,561 10,012
101 124 dl 450,440 430,416 20,024
| 203,220 193,208 10,012
Al 247,220 237,208 10,012
4 DIt ZE2EXREES 450,440 430,416 20,024
O XsgedzdHdaemd 450,440 430,416 20,024
- JI2ZtHZ2 2SS E= 450,440 430,416 20,024
| 203,220 193,208 10,012
Al 247,220 237,208 10,012
M ZAHAE2 I ALY 448,724 449,476 ANT52
= 24,730 24,730 0
= 268,072 268,602 A 530
= 127,770 127,992 A222
Al 28,152 28,152 0
307 2Iz2tol A 448,724 449,476 AT52
= 24,730 24,730 0
= 268,072 268,602 A 530
= 127,770 127,992 A222
Al 28,152 28,152 0
02 RIZHEAME R 448,724 449,476 AT52
O M=HAE 29 380,244 380,996 ANT52
& 268,072 268,602 A 530
= 12,172 112,394 N222
24 L IR0t Azl MAH HE 2,666,388 2,559,438 106,950
= 172,384 181,635 A9,251
J| 682,365 616,721 65,644
= 338,271 317,679 20,592
Al 1,473,368 1,443,403 29,965
ADAMOLE R0 K& ALY 215,480 227,045 A 11,565
= 172,384 181,635 29,251
< 21,548 22,705 A 1,157
Al 21,548 22,705 AN1,157
307 giz2tol & 215,480 227,045 A 11,565
= 172,384 181,635 A9,251
< 21,548 22,705 AN 1,157
Al 21,548 22,705 AN1,157
05 RIZtR & 3 215,480 227,045 A 11,565
O MZAMOIE 01 XI& 215,480 227,045 A 11,565
= 172,384 181,635 A9,251
< 21,548 22,705 A1,157
Al 21,548 22,705 A1,157

_93_



A EAA
AL 38
gelr 24 8 IR0t APl MA =Y (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
He A=l X3 A 310,376 270,376 40,000
) 155,188 135,188 20,000
& 62,076 54,076 8,000
Al 93,112 81,112 12,000
307 2iz2tol & 293,654 253,654 40,000
) 146,827 126,827 20,000
L= 58,731 50,731 8,000
Al 88,096 76,096 12,000
012222l 58,064 68,064 10,000
O d&s+=3Alstl 58,064 68,064 A10,000
) 29,032 34,032 /5,000
= 11,613 13,613 2,000
Al 17,419 20,419 23,000
05 22t &= 235,590 185,590 50,000
O HMel=3 A= 235,590 185,590 50,000
) 117,795 92,795 25,000
& 47,118 37,118 10,000
Al 70,677 55,677 15,000
Ol=0F & SFL0I40F 2 ZH NEAL 104,000 94,000 10,000
) 52,000 47,000 5,000
L= 15,600 14,100 1,500
Al 36,400 32,900 3,500
307 eiz2told 104,000 94,000 10,000
) 52,000 47,000 5,000
& 15,600 14,100 1,500
Al 36,400 32,900 3,500
012222l 104,000 94,000 10,000
O Ol=0t & dFH0I40t ZH XA 104,000 94,000 10,000
2l 52,000 47,000 5,000
& 15,600 14,100 1,500
Al 36,400 32,900 3,500
MBS E S A AAY 1,000,427 922,592 77,835
) 402,705 362,901 39,804
= 179,316 167,907 11,409
Al 418,406 391,784 26,622
307 212+01 ™ 1,000,427 922,592 77,835
) 402,705 362,901 39,804
== 179,316 167,907 11,409
Al 418,406 391,784 26,622
01 s 2= 1,000,427 922,592 77,835
O Zx0ga8s g2d 834l 910,127 832,292 77,835
) 357,555 317,751 39,804
L= 165,771 154,362 11,409
Al 386,801 360, 179 26,622
=t HEESAMY 503,190 514,190 211,000
307 2z2tol & 503,190 514,190 211,000
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2N

X{ XH -
S =

FO 1Y HO
0x oM Y
o

&l 2 IRote Azl MA = (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 =72l 503,190 514,190 A 11,000

O F2 HYgEs 435+ 173,200 184,200 A 11,000

FAad M2 JASA oz H XA 11,280 9,600 1,680

J| 5,640 4,800 840

< 5,640 4,800 840

201 LEt2A | 11,280 9,600 1,680

J| 5,640 4,800 840

S 5,640 4,800 840

02 3324l 11,280 9,600 1,680

O 428488 a4 o/gH X 11,280 9,600 1,680

J| 5,640 4,800 840

=) 5,640 4,800 840

YALAS 588, 188 584,588 3,600

= 985 985 0

J| 44,857 43,057 1,800

=) 12,083 10,283 1,800

Al 530,263 530,263 0

dggogael 588,188 584,588 3,600

= 985 985 0

J| 44,857 43,0567 1,800

=) 12,083 10,283 1,800

Al 530,263 530,263 0

OllOI = Ol AR 15,606 12,006 3,600

J| 7,303 5,503 1,800

S 5,118 3,318 1,800

Al 3,185 3,185 0

307 21201 & 14,382 10,782 3,600

J| 7,191 5,391 1,800

< 5,118 3,318 1,800

Al 2,073 2,073 0

01 2222l 14,382 10,782 3,600

O o=z ge &zHl & 9,200 5,600 3,600

J| 4,600 2,800 1,800

< 4,600 2,800 1,800

HH2IZH(BHL) 5,589,478 5,459,662 129,816

olEARIHI(BAHA) 4,950,898 4,811,322 139,576

ol 2IHI(BEHA) 4,950,898 4,811,322 139,576

101 1Al 4,795,278 4,651,002 144,276

01 2= 4,508,271 4,363,995 144,276

O 2= 4,508,271 4,363,995 144,276

-Jl2= 3,238,488 3,170,097 68,391

7 = 1,533,044 1,464,653 68,391

i) s ] 121,417 45,532 75,885

204 MR =HFH| 165,620 160,320 24,700
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A EAA
I HY2IIY(2AL)
Eel AE g (2A4) (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
02 22 & 155,620 160,320 A4,700
O M2 22Xl 155,620 160,320 24,700
-7 = 82,660 87,360 4,700
[=2ZH(224) 638,580 648,340 29,760
JlEZ(EA L) 638,580 648,340 29,760
202 o8l 141,200 150,960 29,760
02 240l 58,640 68,400 29,760
O BaAL N4 gL XA 58,640 68,400 9,760
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AM: sgIls4d
A zE sy
S ANAMNEXA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
CX=PIE= 7,953,546 7,999,990 A46, 444
=2 1,108,684 1,108,128 556
2 805,000 805,000 0
[ 150,396 150,396 0
Al 5,889,466 5,936,466 A47,000
== sy 3,803,001 3,803,001 0
=2 854,280 854,280 0
2 520,000 520,000 0
[ 79,396 79,396 0
Al 2,349,325 2,349,325 0
X AZE X 2 1,689,490 1,689,490 0
=2 250,000 250,000 0
2 520,000 520,000 0
< 58,720 58,720 0
Al 860,770 860,770 0
SASIHBAES 617,340 617,340 0
=2 250,000 250,000 0
2 20,000 20,000 0
[ 28,000 28,000 0
Al 319,340 319,340 0
401 AlZHIZ =2 500,000 500,000 0
=2 250,000 250,000 0
Al 250,000 250,000 0
01 Al&HI 492,500 491,000 1,500
O SA2IH2 NFHE S.H= 492,500 491,000 1,500
=2 246,250 245,500 750
Al 246,250 245,500 750
02 Zteldl 7,500 8,000 A500
O SA2IHR XAME 5. 01= 7,500 8,000 A500
=2 3,750 4,000 A250
Al 3,750 4,000 A250
03 Al& 2 HH 0 1,000 A1,000
O SA2I2 NYHE S.0= 0 1,000 A 1,000
=2 0 500 A500
Al 0 500 A500
= Jl=Hy 1,644,564 1,644,008 556
2 254,404 253,848 556
2 285,000 285,000 0
= 71,000 71,000 0
Al 1,034,160 1,034, 160 0
ASEHAS0 =B ALY 831,364 830,808 556
2 174,404 173,848 556
2 75,000 75,000 0
[ 45,000 45,000 0
Al 536,960 536,960 0
EAZFAFA 2F 174,654 174,098 556
2 15,654 15,098 556
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2N
X ZH -
L= B

el

sgJlsdH

ASEZE0 JI=ES MY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
& 75,000 75,000 0
Al 84,000 84,000 0
207 & 5 OH & Hl 16,654 16,098 556
= 11,654 11,098 556
Al 5,000 5,000 0
03 Al & 72Hl 16,654 16,098 556
NS HELH A 556 556
= 556 556
HY 2B (sII=4H) 2,478,314 2,525,314 247,000
AU (sYII&dH) 2,154,004 2,201,004 247,000
2 (sglI=dH) 2,154,004 2,201,004 A47,000
101 @124 4] 2,071,924 2,118,924 A47,000
01 2= 1,900,632 1,933,632 A 33,000
o =) 1,355,965 1,388,965 A33,000
- & A 793,520 826,520 A 33,000
02 JIEt&E = 171,292 185,292 A 14,000
O sd(3a3g) 48,566 62,566 214,000
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N = 0l & At & M A

SN S
HE: 44T AR

ol DISA4E U ARR 2HAA S (B9 ®R)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

£E 6,472,799 6,435,000 37,799

2 36,722 0 36,722

= 4,214,000 4,214,000 0

< 14,689 0 14,689

Al 2,207,388 2,221,000 A13,612

AL A2 6,472,799 6,435,000 37,799

2 36,722 0 36,722

= 4,214,000 4,214,000 0

< 14,689 0 14,689

Al 2,207,388 2,221,000 A13,612

DISM4E 2 ARR SHAL ST22 673,799 636,000 37,799

2 36,722 0 36,722

3 154,000 154,000 0

< 14,689 0 14,689

Al 468,388 482,000 A13,612

ARD 2TAIE ALY 286,388 300,000 A13,612

3 154,000 154,000 0

Al 132,388 146,000 A13,612

401 N EHIL 2 THYI 286,388 300,000 A13,612

3 154,000 154,000 0

Al 132,388 146,000 A 13,612

01 Al 284,888 298,500 A13,612

O AR2 £TAL HEZA 284,888 298,500 A13,612

3 154,000 154,000 0

Al 130,888 144,500 A13,612

DIEA4E L AA234AE K22 344,411 293,000 51,411

2 36,722 0 36,722

< 14,689 0 14,689

Al 293,000 293,000 0

401 NEHIL 2T 322,411 271,000 51,411

2 36,722 0 36,722

< 14,689 0 14,689

Al 271,000 271,000 0

01 Al bl 321,411 270,000 51,411

O 8.12~13. E2TWH STMA(ZZHYH) 51,411 0 51,411

2 36,722 0 36,722

= 14,689 0 14,689
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>
N & 0l & AF S & M M
SM: Gt

g otk 2

cHel: staael EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

St == 1t 64,653,022 61,061,020 3,592,002
= 29,775,977 28,843,000 932,977
= 266,585 41,000 225,585
& 917,391 743,000 174,391
Al 33,693,069 31,434,020 2,259,049
ot 22| 51,102,798 48,442,921 2,659,877
= 21,857,977 20,925,000 932,977
= 266,585 41,000 225,585
& 917,391 743,000 174,391
Al 28,060,845 26,733,921 1,326,924
ot =22 33,404,375 32,329,978 1,074,397
= 21,507,877 20,925,000 582,877
£ 56,525 41,000 16,5625
< 357,351 323,000 34,351
Al 11,482,622 11,040,978 441,644
St=XcelAlE 24 389,442 338,045 51,397
= 25,877 0 25,877
£ 156,525 0 16,525
& 10,351 0 10,351
Al 337,689 338,045 A 356
201 €24l 287,445 282,445 5,000
02 =224l 225,445 220,445 5,000
O =9I LX =2 IS 9,600 4,600 5,000
401 Al HIZ 2018 86,397 40,000 46,397
= 25,877 0 25,877
£ 15,525 0 15,525
=) 10,351 0 10,351
Al 34,644 40,000 A5,356
01 A& HI 86,197 39,800 46,397
O Z&¥i=8oZ AdABO 2] Ex=ZA 34,444 39,800 A5,356
O 8.12~13. S 2Ll SERAS (I LA) 51,753 51,753
= 25,877 25,877
£ 15,525 0 15,525
= 10,351 0 10,351
SS3EY S FA2a 596,933 600,933 A 4,000
=) 30,000 30,000 0
Al 566,933 570,933 A4,000
405 TtobH S| 74,500 78,500 A 4,000
01 AL ESFH SH 74,500 78,500 A 4,000
O 0ls a&d (Edded) 7 74,500 78,500 A 4,000
Aol 2 H | BTLAIY Al &g & 29 9,307,000 8,280,000 1,027,000
= 5,571,000 5,014,000 557,000
= 239,000 215,000 24,000
Al 3,497,000 3,051,000 446,000
402 212t A= 01 & 9,307,000 8,280,000 1,027,000
= 5,571,000 5,014,000 557,000
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SM: Gt
Ha: otas 2el
cHel: staael EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 239,000 215,000 24,000
Al 3,497,000 3,051,000 446,000
02 2I2HCH & A HI 9,307,000 8,280,000 1,027,000
O ZAtol=2tHFHl BTLAIE A2 23 HI 1,348,000 902,000 446,000
O Z4tot=2t1F 8l BTL At AlE 2= 7,959,000 7,378,000 581,000
= 5,571,000 5,014,000 557,000
< 239,000 215,000 24,000
Al 2,149,000 2,149,000 0
ota=% M (ot AISSEESIA) 14,297,599 13,497,943 799,656
=) 420,000 420,000 0
Al 13,877,599 13,077,943 799,656
St=XMelAld 294 11,136,099 10,336,443 799,656
=) 420,000 420,000 0
Al 10,716,099 9,916,443 799,656
201 Let24E] 1,714,350 1,714,350 0
01 APR 22l 3,000 0 3,000
O ot=XHcl&E 2d g2 3,000 0 3,000
02 =24l 1,711,350 1,714,350 A 3,000
O ot=XHel&d I3 1,191,000 1,194,000 A 3,000
206 M= Hl 45,000 90,000 A 45,000
01 M= 4l 45,000 90,000 A 45,000
O dt=xXecld s 2e 45,000 90,000 245,000
307 glztol & 9,125,500 8,225,500 900,000
=) 420,000 420,000 0
Al 8,705,500 7,805,500 900,000
05 QIZt2IE =2 9,125,500 8,225,500 900,000
O ot=xeld UAAE= 2,690,996 2,242,500 448,496
O MetzxRgst=Meld 2U2AAES 3,659,504 3,208,000 451,504
= 420,000 420,000 0
Al 3,239,504 2,788,000 451,504
401 AIEHI L 2 CHYI 75,656 131,000 A b55,344
01 A& HI 74,656 130,000 AbB5,344
O M2sAHEZZ AAZA AIAE (TM/TC)
Ml S At 57,315 90,000 A 32,685
O z= 38X B HE SH wWHSA 17,341 40,000 A 22,659
HIIEXMe(ZEZH =Ml AlIE 2 SE3 ) 3,400,824 2,615,000 785,824
= 350,100 0 350, 100
s 210,060 0 210,060
< 140,040 0 140,040
Al 2,700,624 2,615,000 85,624
HeHMold 299 3,368,345 2,615,000 753,345
= 350,100 0 350, 100
= 210,060 0 210,060
< 140,040 0 140,040
Al 2,668,145 2,615,000 53,145
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S ot
F: staE 2el
Sl HIISHR(2RESHEALBRASESH) (2@ d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 et | 890,825 455,101 435,724
2 175,050 0 175,050
s 105,030 0 105,030
= 70,020 0 70,020
Al 540,725 455,101 85,624
02 2zl 890,825 455,101 435,724
O H+HeAE JIR3 482,104 396,480 85,624
O 8.12~13. SRUWH SPAL(ZZLYH) 350,100 0 350, 100
2 175,050 0 175,050
s 105,030 0 105,030
= 70,020 0 70,020
401 AIEHI L R THHI 580,925 263,304 317,621
2 175,050 0 175,050
s 105,030 0 105,030
= 70,020 0 70,020
Al 230,825 263,304 £32,479
01 Al&H 578,621 261,000 317,621
O 2HH+ZLHAY ZHLAMOLH DA
=9 154,001 175,000 £20,999
O ZHH+ZYHAY ZHSLAIIML 24
=9 25,137 30,000 £4,863
O 2HHAZLHRAE AUHDX EH+BA 49,383 56,000 £6.617
O 8.12~13. SR SPAL(XZLYH) 350,100 0 350, 100
2 175,050 0 175,050
s 105,030 0 105,030
= 70,020 0 70,020
OlHIE (2R HIA S22 SE5H) 32,479 0 32,479
801 ol bl b 32,479 0 32,479
01 0ollHl b 32,479 32,479
O ot 32,479 0 32,479
#HSABY (54 D) 1,552,224 1,520,099 32,125
ol2i 2 2t (5t 4 1t) 1,546,824 1,514,699 32,125
o1z 2t (5t4 1) 1,546,824 1,514,699 32,125
101 2124 bl 1,506,804 1,474,679 32,125
IEES 1,134,869 1,117,129 17,740
O etz | 28,385 10,645 17,740
03 RIAHA2 2T+ 371,935 357,550 14,385
O ema2+L(ERY) 11,014 8,478 2,536
O gea2sy 28,805 16,956 11,849
WRE s (5t41) 1,998,000 11,098,000 900,000
2 7,918,000 7,918,000 0
Al 4,080,000 3, 180,000 900,000
EE (R ) 11,818,000 10,918,000 900,000
2 7,918,000 7,918,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Sk == 1t
HWeegs(ot=1t)
Heas(6h+=m)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
Al 3,900,000 3,000,000 900,000
L2 HeH X & (ot==1t) 3,900,000 3,000,000 900,000
701 JIEISI HEES 3,900,000 3,000,000 900,000
01 JIEtSI HE &= 3,900,000 3,000,000 900,000
O ot=Z A SE3H &= 3,900,000 3,000,000 900,000
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N = 0l & At & M A

SN s TSRl
A dF¥2gb(dsydg2eln)
€@l E2IH(desaddgae) (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
=2 d&2el 1,210,622 1,209,710 912
dF¥2LAIH(Mzgdg2teln) 973,618 972,706 912
clEgtl(dsodgaelut) 936,569 935,657 912
cleagdl (s dgae ) 936,569 935,657 912
101 Q124 4] 909,789 908,877 912
01 2=+ 705,622 710,882 25,260
O = = 416,212 433,848 A 17,636
- 5 = 33,284 44,379 A 11,095
- 6 = 71,956 78,497 A6,541
O ¢ot=2 4l 18,651 6,275 12,376
02 JIEt& B = 204,167 197,995 6,172
Oll=zs(daZE) 132,875 129,668 3,207
- = = 122,900 119,693 3,207
O &It &l 4,681 1,716 2,965
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
A MsSAL220
Hu: AQS9s MS oot S
S MAE22 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= NR=Ei s 8,172,723 8,183,571 A 10,848
7l 500,000 500,000 0
[ 2,000,000 2,000,000 0
Al 5,672,723 5,683,571 A 10,848
ANEIS2IE Mg oz 2= 5,677,029 5,680,111 A 3,082
Il 500,000 500,000 0
[ 2,000,000 2,000,000 0
Al 3,177,029 3,180, 111 23,082
TS AA L 5,282,685 5,285,767 23,082
7| 500,000 500,000 0
[=4 2,000,000 2,000,000 0
Al 2,782,685 2,785,767 23,082
S AL 2L 214,685 217,767 23,082
101 Q14 H 33,436 36,518 23,082
04 JI2H2R2EEL 33,436 36,518 23,082
O FUZEFAHIE 22| o8d 33,436 36,518 A 3,082
- M=SAE S#Z8Hl o2 7,928 11,010 N 3,082
HM2AAH (MSAL22D) 2,495,694 2,503,460 AT ,766
olHA2HH(MSAA2D) 1,697,433 1,712,199 A 14,766
Qlad2 A Y| (M AL 22| D) 1,697,433 1,712,199 A 14,766
101 1241 1,649,513 1,664,279 A 14,766
01 84 1,444,438 1,416,578 27,860
O It At 44,576 16,716 27,860
02 JIEtR & 2= 205,075 247,701 N42 626
o= 2 138,908 173,634 A34,726
O IESY 3,360 3,840 2480
- X 1,920 2,400 A480
O stHlgxa¢ 1,638 3,276 A 1,638
- NSEHM 1,638 3,276 A 1,638
O A2eaesd 17,852 22,314 A4, 462
O &lz2zg 5,760 7,080 21,320
—20E 0| A 25 0] 8 2,640 3,960 A1,320
22U (M A2 798,261 791,261 7,000
22U (MEAL22D) 798,261 791,261 7,000
201 Y| 725,730 718,730 7,000
01 AL 22| H 160,350 153,350 7,000
MSAASZ2 D AFR 22l 160,350 153,350 7,000
—HEAE gREx 27,000 20,000 7,000
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N = 0l & At & M A

S AEES 222D
HH: HELSYAH(ANE = A222 D)
Chel: Ol 2AH| (AT A2 2t2|)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR
ANB S22 6,269,063 6,261,063
=2 128,400 128,400
2 800,000 800,000
=2 72,000 72,000
(= 99,440 99,440
Al 5,169,223 5,161,223
MY SHAH (AT 222 n) 1,753,372 1,745,372
Ol 2AH(AIRE M2 22| D) 1,339,292 1,331,292
Cled2AH| (AR E M2 22| D) 1,339,292 1,331,292
101 @124l 1,297,292 1,289,292
01 B2 1,096,703 1,088,703
O ¢t A 33,000 25,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SA T EAMME 22 D
Mz HMSAAH (ZEMAMEN 22l )
SRl ol 2HH (HMME 22l ) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AN A EH 22 2,776,139 2,765,487 10,652
2 100,000 100,000 0
[ 116,000 116,000 0
Al 2,560,139 2,549,487 10,652
HESHIH (EAMME 221 1) 1,041,851 1,031,199 10,652
Ol Y| (= MAEI22| D) 801,451 790,799 10,652
Ol Y| (& A A Ef 22| D) 801,451 790,799 10,652
101 @124 4] 778,591 767,939 10,652
01 24 551,229 540,577 10,652
O SItE At 17,043 6,391 10,652
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N = 0l & At & M A

SA oL ARD
3 gz 289 X&

o9 oHBS XL

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E"
O Akt 3,224,476 3,223,676
Agos 29 XN& 1,404,134 1,409,134
o¥es K& 1,404,134 1,409, 134
SHREESAZ DAY =& 2,000 7,000
301 LA Z 2,000 7,000

08 2el=& 0 bl 2,000 7,000

O = MuUFZAIZ DFAY F& 2,000 7,000
HEY2HZ (2 AL 1,820,342 1,814,542
ol 2Pl (2 AL 1,511,562 1,505,762
el 2 (2 At 1,511,562 1,505,762

101 1A Hl 1,462,002 1,456,202

01 2= 1,299,503 1,293,703

O HItE 4| 27,300 21,500
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A & 0l & AF 2 E A A
2N 278
HE: 275 FOME BCR
S 2TE FOUME HIZR (B9 ®R)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
=35 909,185 934,879 £25,694
S7E FoME HIED 204,159 209,394 £5,235
S7S FoUME HAES 204,159 209,394 £5,235
S2E FUAXMEH 2 XS 116,500 120,500 24,000
201 et HH| 2,500 6,500 4,000
03 & At2 2 bl 0 4,000 £4,000
O NEAEEES 0 4,000 A4,000
S8 A2 FOUSH AT 50,715 51,950 A1,235
101 2121l 6.715 7,950 ~1,235
04JIAH22RSES 6,715 7,950 A1,235
O goiss ol 3,465 4,700 A1,235
HY2IZH (S7S) 705,026 725,485 A 20,459
dlH2 Ay (S72E) 593,437 613,896 220,459
ol (278) 593,437 613,896 £20,459
101 @121l 572,677 593, 136 220,459
01 2= 572,677 593, 136 A 20,459
o= 2 361,198 393,134 £31,936
-9 = 4,000 35,936 £31,936
O et &yl 8,364 6,887 11,477
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g Al A

2N S
HH: BHSYAU (SHD)

Sl Q2 (SAE) SR

CHE L GRA(SA) - HRAMY - BES p/E-T Hl D2

= 740,135 794,558 £54,423

! 587,435 641,858 £54,423

511,775 566, 198 £54,423

511,775 566, 198 A 54,423

492,275 546,698 A54,423

492,275 546,698 A54,423

314,499 368,922 A54,423

0 54,423 AB4,423
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N & 0l & AF S & M M
SN Heo
BE: HH2AFY (ML)

ol o2l (H4D) (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
AN==H 744,998 804,498 A 59,500
HY2FZH (M=) 576,298 635,798 A 59,500

ol I (M) 496,378 554,378 58,000
lARAHI (M=) 496,378 554,378 A 58,000

101 Q124 4] 477,298 535,298 A 58,000
01 2=+ 477,298 535,298 /58,000

O = = 299,529 362,529 A 63,000

-7 = 113,405 125,405 A 12,000

-8 = 25,612 76,612 A51,000

O ¢ot=2 4l 11,043 6,043 5,000
J22HI (M=) 79,920 81,420 A 1,500
2Bl (Ma=8) 79,920 81,420 A 1,500
201 L4 43,960 42,460 1,500
02 =224l 18,260 16,760 1,500

O g gRxd 23234l 18,260 16,760 1,500

202 (44l 20,320 23,320 A 3,000
02 FHOHI 16,800 19,800 A 3,000

O EHoHI 16,800 19,800 A 3,000




N & 0l & AF S & M M
S THOHS
o jore FOHN BOEER
Sol CHOIR! Bl #F BOo =3 (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
CH OF 1 945, 181 991,150 £45,969
HOFe! =8y BoER 255,236 255,685 £449
[HOF®! =0l 8#F Bo| =2 255,236 255,685 £449
CHOF®! FOIRXIME 2 202,411 202,860 £449
201 L2 | 6,051 6,500 £449
03 BAL2 bl 3,551 4,000 £449
O NBEIMLS 3,551 4,000 £ 449
#H 22 (H0FH) 689,945 735,465 £45,520
01212 | (THOF!) 587,537 627, 145 £39,608
ol2t 220t (CHOFR1) 587,537 627, 145 £.39,608
101 2124Hl 567,817 604,285 36,468
01 24 567,817 604,285 £.36,468
o= = 357,391 393,859 36,468
-8 2 77.904 114,372 £.36,468
204 X243 A H| 19,720 22,860 £3,140
02 Hg 2 x| 19,720 22,860 £3,140
O Mg x| 19,720 22,860 A3,140
-8~ 93 4,420 7,560 A3,140
I =2l (CHOFR) 102,408 108,320 ~5,912
ol = 2l (CHore) 102,408 108,320 £5,912
202 01 bl 23,988 29,680 A5,692
02 B 9 0f 19,508 25,200 A5,692
O & %ot 19,508 25,200 £5,692
204 X243 H| 1,580 1,800 £220
IEEECEEEEL 1,580 1,800 £220
O NuZYRETH| 1,580 1,800 ~220




N = 0l & At & M A

AN

Ha: JFY FUME B 2
ool RO ZQME B £ CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o o 749,908 733,000 16,908
HE FolMe B £ 156,710 159,630 £2,920
HEE FoiMg B £ 156,710 159,630 £2,920
HEP FORIME SYX 2 104,060 106,980 £2,920

201 LEr2 Y| 4,500 6,500 £2,000

03 BAL2 bl 2,000 4,000 £2,000

O NBEIMLS 2,000 4,000 A2,000

301 LB B4 99,560 100,480 A920
055 -2l - BHNESEAS 90,920 91,840 920
O0z+g % &= 90,920 91,840 £920

-ag 66,600 67,200 A600

- 802 11,000 11,200 £200
~slojag 13,320 13,440 A120
YA O ) 593, 198 573,370 19,828
o2y (R ) 513,128 494, 150 18,978
ol ey OHE o) 513,128 494, 150 18,978
101 Q1 24l 494,048 475,070 18,978

01 B4 494,048 475,070 18,978
oz 3 342,303 323,325 18,978

-8 2 102,149 83,171 18,978
JI2ZHIOhES) 80,070 79,220 850
= (hEe) 80,070 79,220 850
201 L2yl 42,960 40,960 2,000

02 ZZ2YH| 18,760 16,760 2,000

O o d2xx T2 18,760 16,760 2,000

202 01 bl 22,320 23,320 A 1,000

01 20018l 2,520 3,520 A 1,000

O YeARET ol 2,520 3,520 A 1,000

204 X2 43 A | 1,650 1,800 A 150
NEEECEEET 1,650 1,800 A 150

O HHZYLFY| 1,650 1,800 A 150




> A
N & 0l & AF S & M M
fAM LEH

M HH2IZH (LIEH)

el QA2 (LHEY) (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

L= 715,190 786,387 AT1,197
HY2FZH (LHEH) 567,990 639, 187 AT1,197
ol (LHZEH) 468,270 539,467 AT1,197
olAR A (LIEZH) 468,270 539, 467 AT71,197
101 @124l 451,352 520,807 A 69,455
01 2=+ 451,352 520,807 A 69,455
O = = 264,946 344,458 AT9,512
-6 = 85,992 110,992 A 25,000
-7 = 66,724 87,236 A20,512
-8 = 68,149 102, 149 A 34,000
O eIt &l 16,091 6,034 10,057
204 MR =HFH| 16,918 18,660 A1,742
02 a2 x4 16,918 18,660 A1,742
O A2 =l 16,918 18,660 NT1,742
-8 ~ 93 3,298 5,040 A1,742




<

n0

Kio

Hl w

126

126

126
126

126

126

126

1,097,917

858,362

163,280
163,280

1,800
1,800
1,800

g Al A

A
=
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N = 0l & At & M A

SN 2 A
B 20

K- B3 e2(5) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
757,393 802,042 A44 649
FUMBEHIYCD 169,450 164,720 25,270
H FQMEHIZR 159,450 164,720 25,270
Mo FORXEH 22X 86,260 90,580 A 4,320
301 LA Z 79,760 84,080 A 4,320
12 IIEtE 4= 4,320 8,640 24,320
O FOUXXEEH ZA=+=& 4,320 8,640 N 4,320
NEH ARR2F=JAANY L FAMESIAM 14,050 15,000 A 950
401 Al HI K 201 14,050 15,000 A 950
01 A& HI 14,050 15,000 A 950
O AREF0=JAY 14,050 15,000 A 950
HY2AZH (SAHH) 597,943 637,322 A 39,379
2gH(sM) 512,883 549,142 N 36,259
A2 (SHH) 512,883 549,142 N 36,259
101 1Al 494,223 529,222 A 34,999
01 2= 494,223 529,222 A 34,999
O = = 338,423 360,702 N22,279
-7 = 82,880 95,559 A 12,679
-8 = 79,296 88,896 A 9,600
O A2t2l=& 45,866 52,346 A6,480
O FAHZ 4| 12,480 18,720 A6,240
204 MR F Y| 18,660 19,920 A 1,260
02 a2 =4 18,660 19,920 A 1,260
O g EXxH| 18,660 19,920 A 1,260
-82 ~ 9= 5,040 6,300 A 1,260
JH(2MH) 85,060 88,180 A 3,120
2ZH(sMH) 85,060 88,180 A 3,120
202 o4 Hl 22,320 25,440 A 3,120
02 M0 18,480 21,600 A 3,120
O EHHI 18,480 21,600 A 3,120




N & 0l & AF S & M M
SN S
HE: HAS FOMH BOTD
Sl HAS FoMBEHI €O (Cel mg)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
HAE 475,965 526,238 A50,273
WS FoMg HED 73,394 73,640 ~246
HUS ForgEwo £ 73,394 73,640 ~246
ials Jtz2 &3 Jl 24,254 24,500 A 246
101 Q1248 1,488 1,500 A2
YBIENEESETP 1,488 1,500 A12
O J}2sA[Y ALY 1,488 1,500 A2
401 N EHIL 2 THYI 9,766 10,000 ~234
01 Al&t bl 9,766 0,000 ~234
O A72 FUSH AZ HZ Al 9,766 0,000 ~234
HH2AAH (HUE) 402,571 452,598 A50,027
ol 2l (HAE) 323,911 371,298 ~47,387
ol 2l (HAS) 323,911 371,298 ~47,387
101 Q1248 311,146 357,618 £46,472
N 311,146 357,618 £46,472
O == 196,941 240,177 A 43,236
-73 44,000 87,236 £43,236
O NZe2RLy 31,465 34,897 A3,432
O ZAZ Y| 1,109 12,480 A1,371
O et Ayl 5,010 3,443 1,567
204 X242 A bl 2,765 13,680 ~915
EEEES 12,765 13,680 ~915
O "z BEH| 12,765 13,680 A915
-7 3 4,125 5,040 ~915
2B (HAS) 78,660 81,300 £2,640
=L (A S) 78,660 81,300 £2,640
202 04t 14,320 16,960 £2,640
02 2 % 0i 1,760 14,400 £2,640
O "oyl 1,760 14,400 A2,640




> A
N & 0l & AF S & M M
FN: 2ES
Ha: ¥H2AAL(FYS)

CHel: oo Ay (2 E) (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2SS 550,261 650,261 A 100,000
HY2IZH (BES) 435,581 535,581 100,000

olHERIH(EYES) 342,961 442,961 100,000
olaRAH(BHSE) 342,961 442,961 A100,000

101 @124l 327,181 427,181 2100, 000
01 2=+ 327,181 427,181 100,000
O = = 185,186 285,186 A 100,000
-7 = 76,628 161,628 285,000
-8~ 925 30,864 45,864 A 15,000
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N = 0l & At & M A
SN MES
IH: @I YAY (MEE)
el el (M S) (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NER 654,447 684,567 A30,120
HY2AHY (H4ES) 542,902 573,022 A30,120
oA (48 E) 375,108 403,428 28,320
ol R A (MEE) 375,108 403,428 N 28,320
101 9121 bl 361,008 383,068 27,060
01 24 361,008 383,068 £27,060
o4 230,942 258,002 27,060
-73 81,180 108, 240 27,060
204 X2+ #A Y| 14,100 15,360 A1,260
02 HZBEH 14,100 15,360 A1,260
ONZE Y| 14,100 15,360 A1,260
-89 2 2,520 3,780 A1,260
SIEEFIETS) 167,794 169,594 A1,800
SIEETIETY 167,794 169,594 ~1,800
202 01t 17,280 19,080 ~1,800
02 22 0 b 14,400 16,200 A1,800
O ol t] 14,400 16,200 A1,800
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N & 0l & AF S & M M
SN MBS
HH: MES FOME Ho 2
Sl AES FOMBHICD CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
NEE 594, 142 639, 142 45,000
NES FoMg B £ 112,800 112,800 0
NES FOMBBIZD 112,800 12,800 0
MES IS TASZEZLHAY 14,500 14,500 0
101 Q1248 600 1,500 A900
YBIENEESETP 600 1,500 2900
O J}2BIIH Y 600 1,500 A900
206 T 2 bl 13,900 13,000 900
01 T2 bl 13,900 13,000 900
O J}2BAIH WE 7Y 3,900 13,000 900
HH2AAY (MES) 481,342 526,342 45,000
dES A (HES) 394,762 439,762 45,000
dlE Yl (UES) 394,762 439,762 45,000
101 9121 bl 379,402 424,402 45,000
N 379,402 424,402 45,000
O = 2 241,031 286,031 45,000
-7 2 112,095 142,095 30,000
- 8~ 93 47,154 62, 154 A15,000
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N = 0l & At & M A

EM SES
HY2HIH(ELS)
QH2HH(ELS) CHel = &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SIS 447,075 483,325 A 36,250
HY2IZH(BLS) 370,155 406,405 A 36,250
lHARIH(BYS) 292,465 325,885 A33,420
lEItl(s2s) 292,465 325,885 A 33,420
101 @124l 281,105 312,625 A 31,520
01 2=+ 281,105 312,625 A 31,520
Os = 175,598 207,118 A 31,520
- 6 = 30,403 34,043 A 3,640
-8 = 37,634 59,724 A 22,090
-9 = 9,062 14,852 A5,790
204 MR FH| 11,360 13,260 A 1,900
02 g2 =4l 11,360 13,260 A1,900
O A2 X 11,360 13,260 A 1,900
- 8~9= 3,140 5,040 A 1,900
=2ZH(5¢s) 77,690 80,520 A2,830
23t (s¢s) 77,690 80,520 A2,830
202 Oddl 14,130 16,960 A 2,830
02 M0 11,570 14,400 A2,830
O NI 11,570 14,400 A 2,830
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N = 0l & At & M A

SN BYS
H: HH2IAH(EES)

ool ol e Ayl (BYE) (crel@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
sSgS 533,594 607,054 AT3,460
HH2L I (EES) 424,274 497,734 AT3,460
lHEARIH(EYS) 336,094 408,054 AT1,960
R AH(EEE) 336,094 408,054 A 71,960

101 Q124 4] 322,154 393,114 AT70,960
01 2= 322,154 393,114 270,960

O Jles 188,095 259,055 AT70,960

-7 = 23,846 94,806 70,960

204 MR FH| 13,940 14,940 A 1,000
02 Ag 2=l 13,940 14,940 A 1,000

O AgS =2 X 13,940 14,940 A 1,000

-7 = 4,040 5,040 A 1,000
=gl (€S) 88,180 89,680 A 1,500
2zt (&gs) 88,180 89,680 A 1,500
202 04l 17,580 19,080 A 1,500
02 M0l 14,700 16,200 A 1,500

O XY 14,700 16,200 A 1,500
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N = 0l & At & M A
M HYS
M wE2EAY(IYS)
cHol: ol 2l (B S) EERED
SH B S(SH) - MPAY - B2 0 &t o4 Jl= e HDE2
IS 585,698 618,638 A 32,940
HH2IIH(FLS) 487,018 519,958 A 32,940
olERIH(ELS) 399,318 431,718 A 32,400
lARAH| (B SE) 399,318 431,718 A 32,400
101 Q124 4] 385,218 417,618 A 32,400
01 2= 385,218 417,618 A 32,400
O = = 249,641 275,641 A 26,000
-7 = 26,784 32,784 A 6,000
-8 = 140,064 160,064 220,000
O Its+d 4,400 10,800 A 6,400
-8 = X 1,920 4,320 A 2,400
- R AI=E 2,480 6,480 A 4,000
[22H(d2s) 87,700 88,240 A 540
23t (2es) 87,700 88,240 A 540
202 Oddl 18,380 19,080 A700
02 M0l 15,500 16,200 A700
O XY 15,500 16,200 AT700
405 Xt&tE S HI 18,960 18,800 160
01 AL ESH SH 18,960 18,800 160
HEZ 2 160 0 160
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>
N & 0l & AF S & M M
SN TS
HH: BHSYAY (Y S)

Sl oIS (RYS) CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
ros 561,844 599,844 38,000
BHL LAY (PLE) 434,844 472,844 38,000

A (PYE) 360,684 398,684 38,000
ol RAH| (R SE) 360,684 398,684 A 38,000

101 2121l 344,484 382,484 £38,000
01 B 344,484 382,484 38,000
O = 2 212,213 250,213 38,000
-7 2 54,634 76,634 £22,000

-9 =2 35,614 51,614 A16,000
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—
H = 0l & AF &2 H M A
2M: HBS
M HELSIYAH(HES)

O E2HH (A S) (S HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
NES 531,260 561,260 A 30,000
HHSAALH (WY S) 414,950 444,950 A 30,000

olHESAH(MNE S) 353,230 383,230 A 30,000
OlE2AHI(MES) 353,230 383,230 A 30,000

101 2124 d| 339,130 369, 130 30,000
01 B 339,130 369, 130 A 30,000
o3 = 220,649 250,649 A 30,000
-7 = 65,559 95,559 30,000
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N = 0l & At & M A

SN +BS
HH: £5S FO #FY B =2
Sl 445 FOME HO £ CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
+58 1,045,835 1,077,424 A31,589
455 FU ¥F @o &2 279,085 280,455 A1,400
455 FOME B €O 279,055 280,455 A1,400
=358 FUMXEEH 29 228,180 229,580 A1,400
301 B A3 220,680 222,080 A1,400
B5E-2 NSRS 179,000 180,400 A1,400
O S% 29 2 2| 179,000 180,400 A1,400
-+ g 130,600 132,000 A1,400
HH2YPY (45 E) 766,780 796,969 £30,189
dE2 A (+5E) 625,740 656,729 £30,989
oYl (+5E) 625,740 656,729 30,989
101 Q1248 601,949 631,949 30,000
01 2 601,949 631,949 30,000
o = 2 378,416 408,416 30,000
-7 2 83,767 118,767 30,000
204 X2 48 A b 23,791 24,780 £.989
02 HZE Xl 23,791 24,780 £.989
O =z BEY| 23,791 24,780 £989
-8~92 10,351 1,340 £.989
SIEETTIEEE) 141,040 140,240 800
2P (45 S) 141,040 140,240 800
201 Y2 bl 92,940 91,140 1,800
02 2324l 50,140 48,340 1,800
O s ge=x ZZ=2YY| 50, 140 48,340 1,800
202 01t 31,800 32,800 A1,000
01 =i o1 bl 3,800 4,800 A1,000
O gogeEx ol 3,800 4,800 A1,000
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A & 0l & AF 2 E A A
SM: U21s
Ha: U21s FAME Bo £3
S9: L21S FoME HOER CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ueis 674,597 715,108 £40,511
L21S FoMg He £ 129,700 131,200 A 1,500
U21S Foug HICS 129,700 131,200 A 1,500
L2188 FUXXIME 2 102,200 103,700 A 1,500
201 LEr2 Y| 5,000 6,500 A 1,500
03 BAL2 bl 2,500 4,000 A 1,500
O NBAY =7 S 2,500 4,000 A1,500
#H2AAH (UR1S) 544,897 583,908 £39,011
oz Hl(L21S) 440,543 477,448 36,905
olei2 gl (L21s) 440,543 477,448 36,905
101 1218 424,009 459,388 £35,379
01 24 424,009 459,388 35,379
oz 2 270,850 302,142 A31,292
-7 2 73,944 87,236 A13,292
-8~9 2 81,540 99,540 A 18,000
O ¥2+g 18,240 21,402 ~3,162
O Musth 2xag 0 3,276 £3,276
O YEFIHI 26,045 30,214 A 4,169
O oot | 10,851 4,331 6,520
204 X243 A H| 16,534 18,060 A 1,52
02 HZ 2 x| 16,534 18,060 A 1,52
O HZ2EH| 16,534 18,060 A1,526
-8~ 93 4,774 6,300 A 1,52
=Y (U21S) 104,354 106,460 £2,106
= A (L21S) 104,354 106,460 ~2,106
202 01 bl 21,214 23,320 ~2,106
02 22404 17,694 19,800 £2,106
O 20| 17,694 19,800 £2,106
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N & 0l & AF S & M M
Y
M L1225 FOME BT
Sl LI22S FoIME BoER CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
L2228 877,081 941,768 A 64,687
Li22s =odg #oc2 188,260 189,760 A 1,500
L2228 FQUME HIYER 188,260 189,760 A 1,500
Li228 FUXXIHMEH 2 159,760 161,260 A 1,500
201 LEt2A | 5,000 6,500 21,500
03 #A2EHI 2,500 4,000 A 1,500
O AlZEAY =& S 2,500 4,000 A 1,500
HY I AL (LI22S) 688,821 752,008 A 63,187
ol 2AHI(LI228) 542,869 604,256 A61,387
ol 2AH(LI228) 542,869 604,256 A61,387
101 Q124 H] 520,489 580, 196 A59,707
01 2= 520,489 580, 196 A 59,707
O = = 328,800 379,794 A50,994
-7 = 90,828 121,104 A 30,276
-8 = 62,154 82,872 A20,718
O &dz2+¢ 23,290 26,903 A 3,613
O FEFItdl 32,880 37,980 A5,100
204 MR = F Y| 22,380 24,060 A 1,680
02 a2 x4 20,580 22,260 A 1,680
O Ag=2 =l 20,580 22,260 A1,680
-7 = 5,040 6,720 A 1,680
=23l (L228) 145,952 147,752 21,800
Jl2ddl(L22s) 145,952 147,752 1,800
202 044l 27,880 29,680 A 1,800
02 FHOHI 23,400 25,200 A 1,800
O EHobI 23,400 25,200 A 1,800
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2N
X ZH -
L= B

el

At

o o Al

=H o

Off &t 24

1,002,174

1,043,

174

A41,000

744,174

785,

174

A 41,000

601,934

642,

934

A 41,000

601,934

642,

934

A 41,000

579,154

, 154

A 39,000

579,154
360,339
85,288
84,590

, 154
,339
,288
,590

239,000
A 39,000
/20,000
A 19,000

22,780

24,

780

A2,000

22,780
22,780
9,340

24,
24,
11,

780
780
340

A2,000
A2,000
A2,000
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N & O & At & & A

A

2N AES
HH: HH2AB3H(AES)
el AHA2EHI(AES) (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
LES 739,518 749,518 210,000
HY2HIH(AES) 565,778 575,778 210,000
AHARIHI(AES) 474,408 484,408 210,000
QIHARIHI(AES) 474,408 484,408 210,000
101 124 4] 456,768 466,768 210,000
01 2= 456,768 466,768 210,000
O Jles 280,555 290,555 210,000
-9 = 55,621 65,621 210,000
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N = 0l & At & M A

SN 0I8E
M JlAS

- o o
gelr 0I8sS

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
nss 771,939 804,930 £ 32,991
Olgs =8 8% go &2 186,365 187,100 AT735
Nlgs =osy wo =2 186,365 187,100 AT735
DIME FORXME 29 136, 165 136,900 AT735
301 YprE A 129,665 130,400 AT735
055 2 - HHESEAS 123,905 124,640 AT35
O selery 49 ¥ 2= 123,905 124,640 AT735
-+ g 90,585 91,200 ~615
-gloay 18,120 18,240 A 120
BH2YAHI(0I4S) 585,574 617,830 £32,256
olete (014 S) 489,494 518,930 £29,436
ol (018S) 489,494 518,930 £29,436
101 Q121 bl 471,030 498,770 £27,740
01 2% 471,030 498,770 A 27,740
O = 2 313,429 330,484 A 17,055
-5 2 21,085 38,110 A 17,055
O ®24Y 22,213 22,703 £490
O NAeaRLy 47,390 52,346 £ 4,956
O =4y 8,292 7,680 612
I 3,972 3,360 612
O XSty 2 x4g 4,470 5,207 AT37
-nssy 4,470 5,207 AT737
O S+ge+g 11,218 13,680 A2,462
-s2R4y 7,618 10,080 ~2,462
O Hezed +¢ 1,332 3,633 A2,301
O YEEIH| 29,920 30,271 A351
204 =243 HH| 18,464 20, 160 A 1,696
02 XZ 2 x| 18,464 20, 160 A 1,696
SIEEES] 18,464 20,160 A1,696
-5 2 1,304 3,000 ~1,696
JI2ZH(08S) 96,080 98,900 £2,820
2 FHI(01ES) 96,080 98,900 12,820
202 01 22,620 25,440 £2,820
02 & % 01 Hl 18,780 21,600 £2,820
OR-LvE 18,780 21,600 ~2,820
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